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|
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XHE PL 200 X 8 1080 60 12.6 816 | SS400 1 X 30 X 2
PL 100 X 10 1120 60 7.86 528 = SS400 1 X 30 X 2

PL 100 X 10 1070 60 7.86 505 = SS400 1 X 30 X 2

PL 120 X 8 200 60 7.54 90 | SS400 1 X 30 X 2

Bar D19 300 120 2.25 81 SD30 2 X 30 X 2

UiPL PL 140 X 6 720 4 6. 59 19 | SS400 1 X 2 X 2
PIPE H1 125A 5284 2 15.0 159 SGP 1 X 1 X 2
H1 80A 5283 8.79 186 SGP 2 X 1 X 2

PIPE H2 125A 4835 36 15.0 2,611 SGP 1 X 18 X 2
H2 80A 4835 2 8.79 3, 060 SGP 2 X 18 X 2

PIPE H3 125A 4830 18 15.0 1,304 SGP 1 X 9 X 2
H3 80A 4830 36 8.79 1,528 SGP 2 X 9 X 2

PIPE H4 125A 5088 15.0 1563 SGP 1 X 1 X 2
H4 80A 5087 8.79 179 SGP 2 X 1 X 2

PIPE J 125A 105 38 15.0 60 SGP 1 X 19 X 2
J 65A 105 76 7.47 60 SGP 2 X 19 X 2

PIPE EJ 125A 180 18 15.0 49 SGP 1 X 9 X 2
EJ 65A 180 36 7.47 48 SGP 2 X 9 X 2

EJ 121A 6 18 14.6 2 SGP 1 X 9 X 2

EJ 67A 6 36 7.65 2 SGP 2 X 9 X 2

11,440 kg
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TER

B1(m) | B2(m) B3(m) bi1(m) b2(m) b3(m) | b4(m) | t1(m) | H(m) i%
1 Dt OJi2 0180 0840 0.19  0.19 0060 0240 2822
2 D 0%k 0%9% 0180 0840 0.19 0.9 0060 0240 2546
3 B Az e 0313 0180 0840 019  0.19 0060 0240 2273
4 B A e 0308 0180 0840 0.9 0.19 0060 0240 2.004
5 B 0%l 040% 0180 0840 0.19  0.19 0060 0240 1.743
6 D B4 0232 0428 0150 0900 0.158 0.158 0.050 0230 1.485
7 D A 0090 1.020 0095 0095 0030 0210 1.229
8 B2 A 0090 1.020 0095 0095 0030 0210 0981
9 DB OZiZ D4t 0120 0960 0.126 0.126 0040 0220 0928
10 2 B 0 0% 0120 0960 0126 0126 0040 0220 1.021
112 B4t 02 04 0075 1050 0079 0079 0025 0205 0.301
12 23400 07288 04270090 1020 0095 0095 0030 0210 0.229
13 23400 0202 0413 0090 1020 0095 0095 0030 0210 0.205
14 B B4 Ol 04050090 1020 0095 0095 0030 0210 0.180
15 B 3480 060 0400 0120 0960 0126 0126 0040 0220 0.156
16 23400 0268 0392 0120 0960 0126 0126 0040 0220 0.132
17 2 3480 0277 0388 0150 0900 0.158 0.158 0050 0230 0.107
18 23400 0288 O37% 0150 0900 0.158 0158 0050 0230 0.083
19 23400 0295 0365 0180 0840 0.9 019 0060 0240 0.059
20 23700 D304 0858 0180 0840 019 019 0060 0240 0035
21 2380 D88 0% 0150 0900 0.158 0.158 0050 0230 0011
22 2300 D%l 0889 0150 0900 0.158 0.158 0050 0230 -0.026
23 25700 D380 D30 0180 0840 019 019 0060 0240 0.000
24~44 B B400 033 03% 0180 0840 0.19 0.19 0060 0.240 0.00
45 23480 D330 0330 0180 0840 019 019 0060 0240 0.000
46 g 550 D33 0881 0150 0900 0.158 0.158 0050 0230 0027
47 2350 D818 0% 0150 0900 0.158 0.158 0050 0230 0027
48 2350 D593 081 0120 0960 0126 0.126 0040 0220 0027
49 23480 0233 0801 0120 0960 0126 0.126 0040 0220 0027
50 2500 D288 D811 0090 1020 0095 0095 0030 0210 0.154
51 2 B8 o e 0090 1020 0095 0095 0030 0210 0469
52 2300 D200 %% 0090 1020 0095 0095 0030 0210 0.795
53 2500 D201 %% 0090 1020 0095 0095 0030 0210 1.115
54 2S00 D02 % 0090 1020 0095 0095 0030 0210 1430
55 o500 D270 0390 0090 1020 0095 0095 0030 0210 1.740
56 | 2 | B0 028 D378 10150 | 0900 @ 0.158 | 0.158 0050 0230 = 2046
57 | B | B O simgats | 0.150 | 0.900 | 0.158 | 0.158 0.050 0.230 = 2.345
| 58 B 8462 0357 %305 | 0.150,| 0.900 | 0.158 | 0.158 0.050 0230 2.641
| 59 | B (0468 0413 WI0I0 o450 %900 | 0.158 | 0.1587HEEF 0230 2929
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2 W ETE
al-1= 2.010 X 0.180 - 1/2 X (0.070 + 0.120) X 0.050 X 2
= 03523 m?
- 234k
al1-2= 2.026 X 0.180 - 1/2 X (0.070 + 0.120) X 0.050 X 2

0.3552 m?

- 45}
al1-3= 2.024 X 0.180 - 1/2 % (0.070 + 0.120) x 0.050 x 2
= 0.3548 m?
LT7—EB
a2= 1/2x(1.200 + b2) X t1
ORNILA(EE)
a3= 0.200x0.140 + 1/4x 7 X 0.140*
= 00434 m?
S ORNILA(FE)
a4= 0.170x0.110 + 1/4x 7t X 0.110?

= 0.0282 m?

SE#RER
-
L1= 0.070 + 0.071 + 0.060
= 02010 m
ER

L2= B1 + (b3 - b1) X 4 + (b4-b1) x 4

10



BT E TR BRAE EE B
al(m®  a2(m®  a3(m?)  a4(m®  L1(m) L2(m) B1(m) B4(m)

1 0.3523 0.0612 0.0434 0.0282 0.201 8.545 8.465 2.010
2 0.3523 0.0612 0.0434 0.0282 0.201 8544 | 8464 2.010
3 0.3523 1 0.0612 0.0434 0.0282 0.201 8.542 8.462 2.010
4 0.3523 0.0612 0.0434 0.0282 @ 0.201 8542 | 8462 2.010
5 0.3523 1 0.0612 0.0434 0.0282 0.201 8.541 8.461 2.010
6 0.3523 | 0.0525 | 0.0434 0.0282 | 0.201 8.524 | 8460 2.010
7 0.3523 1 0.0333 1 0.0434 0.0282 0.201 8.500 8.460 2.010
8 0.3523 | 0.0333 | 0.0434 0.0282 | 0.201 8.500 | 8.460 @ 2.010
9 0.3523 1 0.0432 0.0434 0.0282 @ 0.201 8.508 8.460 2.010
10 | 0.3523 | 0.0432 0.0434 0.0282 | 0.201 8.508 | 8.460 @ 2.010
11 0.3523 1 0.0281 0.0434 0.0282 0.201 8.492 8.460 2.010
12 1 0.3523 ' 0.0333 | 0.0434 0.0282 | 0.201 8.500 | 8.460 @ 2.010
13 1 0.3523 | 0.0333 | 0.0434 0.0282 | 0.201 8.500 8.460 2.010
14 1 0.3523 | 0.0333 | 0.0434 0.0282 | 0.201 8.500 | 8.460 @ 2.010
15 1 0.3523 ' 0.0432 0.0434 0.0282 | 0.201 8.508 8.460 2.010
16 | 0.3523 | 0.0432 ' 0.0434 0.0282 | 0.201 8.508 | 8.460 @ 2.010
17 1 0.3523 0.0525 0.0434 0.0282 | 0.201 8.524 8.460 2.010
18 | 0.3523 0.0525 | 0.0434 0.0282 | 0.201 8.524 | 8460 2.010
19 1 0.3523 0.0612  0.0434 0.0282 | 0.201 8.540 8.460 2.010
20 10.3523 | 0.0612 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.540 | 8460 2.010
21 0.3523 1 0.0525 0.0434 0.0282 0.201 8.524 8.460 2.010
22 03523 | 0.0525 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.524 | 8460 @ 2.010
23 03552 | 0.0612 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.540 8.460 2.026
24~44 0.3523 0.0612 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.540 | 8460 @ 2.010
45 |0.3548 | 0.0612 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.540 8.460 2.024
46 | 0.3523 | 0.0525 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.524 | 8460 2.010
47 |0.3523 | 0.0525 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.524 8.460 2.010
48 | 0.3523 | 0.0432 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.508 | 8.460 @ 2.010
49 | 0.3523 | 0.0432 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.508 8.460 2.010
50 0.3523 | 0.0333 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.500 | 8.460 2.010
51 0.3523 1 0.0333 1 0.0434 0.0282 0.201 8.500 8.460 2.010
52 1 0.3523 | 0.0333 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.500 | 8.460 @ 2.010
53 1 0.3523 | 0.0333 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.500 8.460 2.010
54 | 0.3523 | 0.0333 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.500 | 8.460 @ 2.010
55 10.3523 | 0.0333 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.500 8.460 2.010
56 | 0.3523 | 0.0525 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.525 | 8.461 2.010
57 10.3523 | 0.0525 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.526 8.462 2.010
58 0.3523 | 0.0525 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8526 | 8462 2.010
59 03523 | 0.0525 | 0.0434 | 0.0282 | 0.201 8.528 8.464 2.010
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4. PCERhR ¥ #4

Vi=

532 %41)— kAR (0 ck=50N/mm?)

V1= al X BIJER) + a2 X B4(ERARIE) X 4EHT

59

ORI

L5

V2= 1/2 x (a3 + ad) x H x 8

= 1/2x( 0.0434

NEIERR

0.525
0.425
V3=

0.595

0.595

0.525

0.525

0.425

0.635
0.565
0.565
0.635

V3=

0.635
0.635
V3=

X X X X

+

0.790
0.680

0.980

0.980

0.369

0.082

0.680

0.980
0.830
0.830
0.980

0.980
0.980

0.0282 )XH X8

X X X X

0.010
0.010

0.010

0.015

0.010

0.010

0.015

0.020
0.020
0.020
0.020

0.015
0.015

0.004
0.003
0.007

0.006

0.009

0.002

0.000

0.004

0.012
0.009
0.009
0.012
0.042

0.009
0.009
0.018

m3
m3

m3

m3

m3

m3

m3

m3

m3
m3
m3
m3
m3

m3
m3

m3
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47
V3=

49
V3=

0.575
0.575

0.575
0.575
V3=

0.455

0.455

0.425

avo)—+&E

ZV=V1-V2-V3

X

0.680
0.680

0.830
0.830

0.384

0.257

0.680

0.010
0.010

0.010
0.010

0.010

0.010

0.010

0.004
0.004
0.008

0.005
0.005
0.010

0.002

0.001

0.003

m3
m3

m3

m3
m3
m3

m3

m3

m3
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B atm®d | a2m®  B1(m) | B4(m) | H(m)  vi(m® | v2(m® V3m®% I V(m®)|svxNm®
1 1 03523 00612 8465 | 2010  0.240 3474 0069 3.405 3.405
2 1 03523 00612 8464 | 2010  0.240 3.474  0.069 3.405 3.405
3 1 03523 00612 8462 2010 0240 3473 0069 0007 | 3.397 3.397
4 1 03523 00612 8462 | 2010  0.240 3.473 | 0.069 3.404 3.404
5 1 03523 00612 8461 | 2010  0.240 3473 | 0.069 3.404 3.404
6 1 03523 00525 8460 | 2.010  0.230 3.403 | 0.066 3.337 3.337
7 1 03523 00333 8460 2010 0210  3.248 0060 0.006 | 3.182 3.182
8 1 03523 0.0333 8460 2010 0.210 3.248 0.060 3.188 3.188
9 1 03523 00432 8460 | 2010  0.220 3.328 | 0.063 3.265 3.265
10 1 03523 00432 8460 | 2010  0.220 3.328 | 0.063 3.265 3.265
11 1 03523 00281 8460 2010 0205  3.206 0059 0.009 | 3.138 3.138
12 1 03523 0.0333 8460 2010 0.210 3.248 0.060 3.188 3.188
13 1 03523 00333 8460 2010 0.210 3.248 0.060 3.188 3.188
14 1 03523 0.0333 8460 2010 0.210  3.248  0.060 0.002 | 3.186 3.186
15 1 03523 00432 8460 2010 0220  3.328 0063 0.000 | 3.265 3.265
16 1 03523 00432 8460 | 2010  0.220 3.328 | 0.063 3.265 3.265
17 1 03523 00525 8460 2010 0230 3403 0066 0004 | 3.333 3.333
18 1 03523 00525 8460 | 2.010  0.230 3.403 @ 0.066 3.337 3.337
19 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3473 @ 0.069 3.404 3.404
20 1 03523 00612 8460 | 2.010  0.240 3.473 | 0.069 3.404 3.404
21 1 03523 00525 8460 2010 0230 3403 0066 0042 | 3.295 3.295
22 1 03523 00525 8460 | 2010  0.230 3.403 @ 0.066 3.337 3.337
23 1 03552 00612 8460 | 2.026  0.240 3.501 @ 0.069 3.432 3.432
24 1 03523 00612 8460 2010 0.240 3473  0.069 0.018 | 3.386 3.386
25 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3473 @ 0.069 3.404 3.404
26 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3.473 | 0.069 3.404 3.404
27 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3.473 | 0.069 3.404 3.404
28 1 03523 00612 8460 | 2.010  0.240 3.473 | 0.069 3.404 3.404
29 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3473 @ 0.069 3.404 3.404
30 1 03523 00612 8460 | 2.010  0.240 3.473 | 0.069 3.404 3.404
31 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3473 @ 0.069 3.404 3.404
32 1 03523 00612 8460 2010 0.240 3473  0.069 0.008 | 3.396 3.396
33 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3.473 @ 0.069 3.404 3.404
34 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3.473 | 0.069 3.404 3.404
35 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3473 @ 0.069 3.404 3.404
36 1 03523 0.0612 8460 2010 0.240 3473 0.069 0010 3.394 3.394
37 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3473 @ 0.069 3.404 3.404
38 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3.473 | 0.069 3.404 3.404
39 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3.473  0.069 3.404 3.404
40 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3.473 | 0.069 3.404 3.404
41 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3.473 @ 0.069 3.404 3.404
42 1 03523 00612 8460 | 2.010  0.240 3.473 | 0.069 3.404 3.404
43 1 03523 00612 8460 | 2010  0.240 3.473 @ 0.069 3.404 3.404
44 1 03523 00612 8460 | 2.010  0.240 3.473 | 0.069 3.404 3.404
45 1 03548 00612 8460 | 2.024  0.240 3497 @ 0.069 3.428 3.428
46 1 03523 0.0525 8460 2010 0.230 3403  0.066 0.002 | 3.335 3.335
47 1 03523 00525 8460 2010 0230 3403 0066 0.001 | 3.336 3.336
48 1 03523 00432 8460 | 2010  0.220 3.328 | 0.063 3.265 3.265
49 1 03523 00432 8460 2010 0220  3.328 0063 0.003 | 3.262 3.262
50 1 03523 0.0333 8460 2010 0.210 3.248 0.060 3.188 3.188
51 1 03523 00333 8460 2010 0.210 3.248 0.060 3.188 3.188
52 1 03523 0.0333 8460 2010 0.210 3.248 0.060 3.188 3.188
53 1 03523 00333 8460 2010 0.210 3.248 0.060 3.188 3.188
54 1 03523 0.0333 8460 2010 0.210 3.248 0.060 3.188 3.188
55 1 03523 00333 8460 2010 0.210 3.248 0.060 3.188 3.188
56 1 03523 00525 8461 | 2010  0.230 3.403 | 0.066 3.337 3.337
57 1 03523 00525 8462 | 2010  0.230 3.403 @ 0.066 3.337 3.337
58 1 03523 00525 8462 | 2010  0.230 3.403 | 0.066 3.337 3.337
59 1 03523 00525 8464 | 2010  0.230 3.404 @ 0.066 3.338 3.338
§t 59 196.575

£ 26,28,30,34,38,40,42,44(%[E]—hiR

27,29,33,35,39,41 (X R — kR
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6. 8442

a) BIR R Ui

Al= 2X L1 XBI(JEE) + 2Xal + a2 x 2 X 4FHr

b) E#

A2= L2 X B4 (FRKRIE)

c) REME

L=2.630
L=2.210

L=3.150

-
1

3.150

14
L= 1.788

15

-
1

1.214

L=2.210

—
1

3.230
2.790
L=2.790
L=3.230

=]

-
1

24
L=3.230
L=3.230

0.010
0.010

0.010

0.015

0.010

0.010

0.015

0.020
0.020
0.020
0.020

0.015
0.015

0.0112
0.0112

0.0112

0.0158

0.0112

0.0112

0.0158

0.0206
0.0206
0.0206
0.0206

0.0158
0.0158

X X X X

2.630
2210

3.150

3.150

1.788

1.214

2210

3.230
2.790
2.790
3.230

3.230
3.230

0.0295
0.0248
0.0542

0.0353

0.0498

0.02

0.0136

0.0349

0.0665
0.0575
0.0575
0.0665
0.248

0.051
0.051
0.1021

m2
m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2
m2
m2
m2
m2

m2
m2

m2
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32
L= 2510 t=
L= 2510 t=
36
L= 2.810 t=
L= 2810 t=
E
46
L=1.678 t=
47
L= 1.424 t=
49
L= 2210 t=

d) &5t

2A=A1+A2+A3

0.010
0.010

0.010
0.010

0.010

0.010

0.010

0.0112
0.0112

0.0112
0.0112

0.0112

0.0112

0.0112

2510
2510

2.810
2.810

1.678

1.424

2.210

0.0281
0.0281
0.0562

0.0315
0.0315
0.0629

0.0188

0.0159

0.0248

m2
m2
m2

m2
m2

m2

m2

m2

m2
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M3 Lim)  L2(m) Bi1(m) B4(m) Al(m?) | A2(m?)  A3(m?) | I A(m® TAxNmd
1 1 | 0201 8545 8465 | 2.010 4597 17.175 21772 21.772
2 1 | 0201 8544 8464 | 2010 4597 17.173 21.770 21.770
3 1 | 0201 8542 8462 | 2.010 4596 17.169 | 0.054 |21.819 21.819
4 1 | 0201 8542 8462 | 2010 4596 17.169 21.765 21.765
5 1 | 0201 8541 8461 | 2.010 4596 17.167 21763 21.763
6 1 0201 8524 8460 | 2010 4526 17.133 21659 21.659
7 1 | 0201 8500 8460 | 2.010 4372 17.085 | 0.035 |21.492 21.492
8 1 0201 8500 8460 | 2.010 4372 17.085 21457  21.457
9 1 | 0201 8508 8460 | 2.010 4451 17.101 21552 21552
10 1 | 0201 8508 8460 | 2.010 4451 17.101 21552 21552
11 1 | 0201 8492 8460 | 2.010 4330 17.069 | 0.050 |21.449 21.449
12 1 0201 8500 8460 | 2.010 4372 17.085 21457  21.457
13 1 | 0201 8500 8460 | 2.010 4372 17.085 21457 21457
14 1 0201 8500 8460 | 2.010 4372 17.085 | 0.020 21.477 | 21.477
15 1 | 0201 8508 8460 | 2.010 4451 17.101 | 0014 [21566 21.566
16 1 | 0.201 8508 8460 | 2.010 4451 17.101 21552 21552
17 1 | 0201 8524 8460 | 2.010 4526 17.133 | 0.035 21.694 21.694
18 1 0201 8524 8460 | 2010 4526 17.133 21659 21.659
19 1 | 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
20 1 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
21 1 | 0201 8524 8460 | 2.010 4526 17.133 | 0.248 21.907 | 21.907
22 1 0201 8524 8460 | 2010 4526 17.133 21659 21.659
23 1 | 0201 8540 8460 | 2.026 4601 17.302 21.903 21.903
24 1 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 | 0.102 |21.862 21.862
25 1 | 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
26 1 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
27 1 | 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
28 1 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
29 1 | 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
30 1 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
31 1 | 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
32 1 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 | 0.056 |21.816 21.816
33 1 | 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
34 1 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
35 1 | 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
36 1 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 | 0.063 |21.823 21.823
37 1 | 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
38 1 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
39 1 | 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
40 1 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
41 1 | 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
42 1 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
43 1 | 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
44 1 0201 8540 8460 | 2.010 4595 17.165 21.760 21.760
45 1 | 0201 8540 8460 | 2.024 4600 17.285 21.885 21.885
46 1 0201 8524 8460 | 2.010 4526 17.133 | 0.019 [21.678 21.678
47 1 | 0201 8524 8460 | 2.010 4526 17.133 | 0016 |21.675 21.675
48 1 | 0201 8508 8460 | 2.010 4451 17.101 21552 21552
49 1 | 0201 8508 8460 | 2.010 4451 17.101 | 0025 21577 | 21577
50 1 0201 8500 8460 | 2.010 4372 17.085 21457  21.457
51 1 | 0201 8500 8460 | 2.010 4372 17.085 21457 21457
52 1 0201 8500 8460 | 2.010 4372 17.085 21457  21.457
53 1 | 0201 8500 8460 | 2.010 4372 17.085 21457 21457
54 1 0201 8500 8460 | 2.010 4372 17.085 21457  21.457
55 1 | 0201 8500 8460 | 2.010 4372 17.085 21457 21457
56 1 0201 8525 8461 | 2.010 4526 17.135 21.661 21.661
57 1 | 0201 8526 8462 | 2010 4526 17.137 21663 21.663
58 1 0201 8526 8462 | 2010 4526 17.137 21.663 21.663
59 1 | 0201 8528 8464 | 2010 4527 17.141 21668 21.668
£t 59 1278.846

£ 26,28,30,34,38,40,42,44(%[E]—hi

27,29,33,35,39,41 (X B — kR
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TRZYRDONJLFL B
DERER
tBEREER
L5= 2 x(0.340 - 0.140) + 7t X 0.140

= 0840 m

THREREAER

L6=2x(0.280 - 0.110) + 7 x0.110

0.686 m

e
&

A3= 1/2 % (L5 + L6) X H x (T )
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HE L5(m) L6(m) H(m) EFTHk A3(m?%) XL A3XN(m?

1 1 0.840 | 0.686 @ 0.240 8 1.465 1.465
2 1 0.840 | 0.686 @ 0.240 8 1.465 1.465
3 1 0.840 | 0.686 @ 0.240 8 1.465 1.465
4 1 0.840 | 0.686 @ 0.240 8 1.465 1.465
5 1 0.840 | 0.686 @ 0.240 8 1.465 1.465
6 1 0.840 | 0.686 @ 0.230 8 1.404 1.404
7 1 0.840 | 0.686 @ 0.210 8 1.282 1.282
8 1 0.840 | 0.686 @ 0.210 8 1.282 1.282
9 1 0.840 | 0.686 @ 0.220 8 1.343 1.343
10 1 0.840 | 0.686 @ 0.220 8 1.343 1.343
11 1 0.840 | 0.686 @ 0.205 8 1.251 1.251
12 1 0.840 | 0.686 @ 0.210 8 1.282 1.282
13 1 0.840 | 0.686 @ 0.210 8 1.282 1.282
14 1 0.840 | 0.686 @ 0.210 8 1.282 1.282
15 1 0.840 | 0.686 @ 0.220 8 1.343 1.343
16 1 0.840 | 0.686 @ 0.220 8 1.343 1.343
17 1 0.840 | 0.686 @ 0.230 8 1.404 1.404
18 1 0.840 | 0.686 @ 0.230 8 1.404 1.404
19 1 0.840 | 0.686 @ 0.240 8 1.465 1.465
20 1 0.840 | 0.686 @ 0.240 8 1.465 1.465
21 1 0.840 | 0.686 @ 0.230 8 1.404 1.404
22 1 0.840 | 0.686 @ 0.230 8 1.404 1.404
23 1 0.840 | 0.686 @ 0.240 8 1.465 1.465
24~44 21 0.840 | 0.686 @ 0.240 8 1.465 30.765
45 1 0.840 | 0.686 @ 0.240 8 1.465 1.465
46 1 0.840 | 0.686 @ 0.230 8 1.404 1.404
47 1 0.840 | 0.686 @ 0.230 8 1.404 1.404
48 1 0.840 | 0.686 @ 0.220 8 1.343 1.343
49 1 0.840 | 0.686 @ 0.220 8 1.343 1.343
50 1 0.840 | 0.686 @ 0.210 8 1.282 1.282
51 1 0.840 | 0.686 @ 0.210 8 1.282 1.282
52 1 0.840 | 0.686 @ 0.210 8 1.282 1.282
53 1 0.840 | 0.686 @ 0.210 8 1.282 1.282
54 1 0.840 | 0.686 @ 0.210 8 1.282 1.282
55 1 0.840 | 0.686 @ 0.210 8 1.282 1.282
56 1 0.840 | 0.686 @ 0.230 8 1.404 1.404
57 1 0.840 | 0.686 @ 0.230 8 1.404 1.404
58 1 0.840 | 0.686 @ 0.230 8 1.404 1.404
59 1 0.840 | 0.686 @ 0.230 8 1.404 1.404
H 59 82.805
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8.PCHi#f

PCHi&Y#R -

HNES

i &
hR R

L= B1 X

MMEE

W= L X

18127 (SWPR7BL)

w = 0.774 kg/m

R

n
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M# Bl(m) n L1(m) Y L X N(m) W(kg) ¥ W X N(kg)

1 1 | 8465 26 220.090 220.090 170 170
2 1 8.464 26 220.064 220.064 170 170
3 1 | 8.462 26 220.012 220012 170 170
4 1 | 8.462 26 220.012 220012 170 170
5 1 8.461 26 219.986 219.986 170 170
6 1 8.460 26 219.960 219.960 170 170
7 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
8 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
9 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
10 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
11 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
12 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
13 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
14 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
15 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
16 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
17 1 8.460 26 219.960 219.960 170 170
18 1 8.460 26 219.960 219.960 170 170
19 1 8.460 26 219.960 219.960 170 170
20 1 8.460 26 219.960 219.960 170 170
21 1 8.460 26 219.960 219.960 170 170
22 1 8.460 26 219.960 219.960 170 170
23 1 8.460 26 219.960 219.960 170 170
24~44/ 21 | 8.460 26 219.960 4619.160 | 170 3570
45 1 8.460 26 219.960 219.960 170 170
46 1 8.460 26 219.960 219.960 170 170
47 1 8.460 26 219.960 219.960 170 170
48 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
49 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
50 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
51 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
52 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
53 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
54 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
55 1 8.460 32 270.720 270.720 210 210
56 1 8.461 26 219.986 219986 170 170
57 1 8.462 26 220.012 220012 170 170
58 1 | 8.462 26 220.012 220012 170 170
59 1 8.464 26 220.064 220.064 170 170
H 59 13891.918 10750
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9.8% #5 (SD345) KEs
(B fiIke)
TYPE D19 D13 &5t

1 A 782 110 892
2 B 782 110 892
3 A 782 110 892
4 B 782 110 892
5 A 782 110 892
6 B 794 110 904
7 A 770 76 846
8 B 782 76 858
9 A 770 76 846
10 B 782 76 858
11 A 770 76 846
12 B 782 76 858
13 A 770 76 846
14 B 782 76 858
15 A 770 76 846
16 B 782 76 858
17 A 782 109 891
18 B 794 109 903
19 A 782 109 891
20 B 794 109 903
21 A 782 109 891
22 B 794 109 903
23 A 788 109 897
24 B 794 109 903
25 A 782 109 891
26 B 794 109 903
27 A 782 109 891
28 B 794 109 903
29 A 782 109 891
30 B 794 109 903
31 A 782 109 891
32 B 794 109 903
33 A 782 109 891
34 B 794 109 903
35 A 782 109 891
36 B 794 109 903
37 A 782 109 891
38 B 794 109 903
39 A 782 109 891
40 B 794 109 903
41 A 782 109 891
42 B 794 109 903
43 A 782 109 891
44 B 794 109 903
45 A 786 109 895
46 B 794 109 903
47 A 782 109 891
48 B 782 76 858
49 A 770 76 846
50 B 782 76 858
51 A 770 76 846
52 B 782 76 858
53 A 770 76 846
54 B 782 76 858
55 A 770 76 846
56 B 794 109 903
57 A 782 109 891
58 B 782 109 891
59 A 782 109 891
F 46244 5843 52087

22



10.T RNV KR (SHE ¢ 29 X 40)

(B fr:AA)
TYPE D19F8

1 A 268
2 B 268
3 A 268
4 B 268
5 A 268
6 B 272
7 A 264
8 B 268
9 A 264
10 B 268
11 A 264
12 B 268
13 A 264
14 B 268
15 A 264
16 B 268
17 A 268
18 B 272
19 A 268
20 B 272
21 A 268
22 B 272
23 A 268
24 B 272
25 A 268
26 B 272
27 A 268
28 B 272
29 A 268
30 B 272
31 A 268
32 B 272
33 A 268
34 B 272
35 A 268
36 B 272
37 A 268
38 B 272
39 A 268
40 B 272
41 A 268
42 B 272
43 A 268
44 B 272
45 A 268
46 B 272
47 A 268
48 B 268
49 A 264
50 B 268
51 A 264
52 B 268
53 A 264
54 B 268
55 A 264
56 B 272
57 A 268
58 B 268
59 A 268
¥ 15844
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1.5 &HAER)ILMM30)
*PCERhR1# &Y

N= 8 £

1LY

12.RYEE(A( 9 —MM22)

-PCERhR1# &Y

N= 4 @
1ELY

N= 4 X 59

L5

L5
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13.PChR 1% dnt=Y)

25

1 kR
i Al =t ¥k B = = 3
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.405
b - 21.772
RAYROR L E R {84 B Ui m? 1.465
PCHi &Y 5 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
] D13 SD345 kg 110
&t kg 892
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
ESHERILE & 8
mRYEE 7 4
2 iR
i Al =t ¥k B = = =
avy—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.405 Beok#t
Eip ey - 21.770
RARAYROR LB {84 B Ui ¥ m? 1.465
PCHi &Y 5 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
] D13 SD345 kg 110
&t kg 892
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
ESHERILE & 8
mRYEE T 4
3 iR
i Al =t ¥k B = = =
avyl)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.397
Rl m?2 21.819
RAAYROR LB {84 B Ui m? 1.465
PCHi &Y 5 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
] D13 SD345 kg 110
&t kg 892
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
ESHERILE & 8
mRYEE T 4
4 iR
i Al =t ¥k B = = 3
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.404
b - 21.765
RAAYROR LB {845 B Ui ¥ m? 1.465
PCHi &Y 5 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
] D13 SD345 kg 110
&t kg 892
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
ESHRERILE & 8
mpYEE T 4
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5 hix
i Al =T ¥k B = s =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.404
Eip m? 21.763
RAAYROR LB 1B 4% B UN i m? 1.465
PCH &LV #& 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
S5 D13 SD345 kg 110
=11 kg 892
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
6 hR
i Al =T ¥k B = s 5
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.337
Eip m? 21.659
RAYROR LB 1B 4% B UV m? 1.404
PCH &LV 5 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 794
55 D13 SD345 kg 110
=11 kg 904
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 272
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
7 iR
i Al =T ¥k B = s =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.182 Beok#t
Eip m? 21.492
RAAYROR LB 1842 B UV m? 1.282
PCH &LV & 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 770
E59:1)] D13 SD345 kg 76
=11 kg 846
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 264
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
8 iR
i Al =T ¥k B = s =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.188
Eip m? 21.457
RAAYROR LB 1842 B UV m? 1.282
PCH &LV #& 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 782
E59:1)] D13 SD345 kg 76
A&t ke 858
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
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9 iR
5] Al =T ¥k B = s
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.265
Eip m? 21.552
ARYROR LRI 1B 4% B UN i m? 1.343
PCH &LV #& 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 770
S5 D13 SD345 kg 76
&t ke 846
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 264
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
10 ki
5] Al =T ¥k B = s
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.265
Eip m? 21.552
ARZYROR LRI 1B 4% B UV m? 1.343
PCH &LV 5 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 782
E59:1)] D13 SD345 kg 76
=11 kg 858
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
11 ki
5] Al =T ¥k B = s
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.138
Eip m? 21.449
ABZYROR LR 1842 B UV m? 1.251
PCH &LV & 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 770
E59:1)] D13 SD345 kg 76
&t ke 846
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 264
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
12 hix
5] Al =T ¥k B = s
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.188
Eip m? 21.457
ABZYROR LR 1842 B UV m? 1.282
PCH &LV #& 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 782
E59:1)] D13 SD345 kg 76
&t kg 858
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
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13 kiR
5] Al =T ¥k B = s
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.188 Beok#t
Eip m? 21.457
ARYROR LRI 1B 4% B UN i m? 1.282
PCH &LV #& 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 770
E59:1)] D13 SD345 kg 76
&t ke 846
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 264
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
14 ki
5] Al =T ¥k B = s
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.186
Eip m? 21.477
ARZYROR LRI 1B 4% B UV m? 1.282
PCH &LV 5 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 782
E59:1)] D13 SD345 kg 76
=11 kg 858
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
15 hix
5] Al =T ¥k B = s
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.265
Eip m? 21.566
ABZYROR LR 1842 B UV m? 1.343
PCH &LV & 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 770
E59:1)] D13 SD345 kg 76
&t ke 846
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 264
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
16 hix
5] Al =T ¥k B = s
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.265
Eip m? 21.552
ABZYROR LR 1842 B UV m? 1.343
PCH &LV #& 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 782
E59:1)] D13 SD345 kg 76
&t kg 858
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
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17 ki
i Al =t ¥k B = = =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.333
b m?2 21.694
RAYRON LB 1B 4% B UN i m? 1.404
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
Y] D13 SD345 kg 109
&t kg 891
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mRYEE i 4
18 ki
i Al =t ¥k BT = = 5
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.337
b m?2 21.659
RAYRON LB 1B 4% B UV m? 1.404
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 794
Y] D13 SD345 kg 109
&t kg 903
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 272
BcHERILE & 8
mRYEE i 4
19 hix
i Al =t ¥k BT = = =
avy)—k O ck=50N/mm’ m° 3.404 Bk
b m?2 21.760
RAYRON LB 1842 B UV m? 1.465
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
Y] D13 SD345 kg 109
&t kg 891
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mRYEE i 4
20 i
i Al =t ¥k BT o = = =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.404
b m?2 21.760
RAYRON LB 1842 B UV m? 1.465
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 794
Y] D13 SD345 kg 109
&t kg 903
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 272
BcHERILE & 8
mpYEE i 4
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21 ki
i Al =t ¥k B = =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.295
b m?2 21.907
RAYRON LB 1B 4% B UN i m? 1.404
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
Y] D13 SD345 kg 109
&t kg 891
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mRYEE i 4
22 ki
i Al =t ¥k BT = =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.337
b m?2 21.659
RAYRON LB 1B 4% B UV m? 1.404
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 794
Y] D13 SD345 kg 109
&t kg 903
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 272
BcHERILE & 8
mRYEE i 4
23 hik
i Al =t ¥k BT = =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3432
b m?2 21.903
RAYRON LB 1842 B UV m? 1.465
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 788
Y] D13 SD345 kg 109
&t kg 897
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mRYEE i 4
24 ik
i Al =t ¥k BT o = =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.386
b m?2 21.862
RAYRON LB 1842 B UV m? 1.465
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 794
Y] D13 SD345 kg 109
&t kg 903
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 272
BcHERILE & 8
mpYEE i 4
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25 ki
i Al =T ¥k B = s =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.404 Beok#t
Eip m? 21.760
ABYROAR LRI 1B 4% B UN i m? 1.465
PCH &LV #& 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
S5 D13 SD345 kg 109
=11 kg 891
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
26 28 30 34 38 40 42 44BR
i Al =T ¥k B = s 5
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.404
Eip m? 21.760
ABYROAR LRI 1B 4% B UV m? 1.465
PCH &LV 5 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 794
55 D13 SD345 kg 109
=11 kg 903
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 272
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
27 29 33 35 39 41fR
i Al =T ¥k B = s =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.404
Eip m? 21.760
ABYROAR LRI 1842 B UV m? 1.465
PCH &LV & 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
455 D13 SD345 kg 109
=11 kg 891
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
31 iR
5] Al it ¥k BT # = & =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.404 ek ¥
Eip m? 21.760
AAYRON LB ¥ B Ui m? 1.465
PCHl LU 43 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
E59:1)] D13 SD345 kg 109
&t kg 891
IRNUR % 29 x40(D19F) #H 268
SSHEBRILE & 8
G EA] PN 4
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32 hik
i Al =t ¥k B o = = =
avyl)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.396
Rl th m?2 21.816
RAAYROR LB 1B 4% B UN i m? 1.465
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 794
] D13 SD345 kg 109
&t kg 903
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 272
ESHERILE & 8
mRYEE i 4
36 hi
i Al =t ¥k B o = = =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.394
b m?2 21.823
RAYROR LB 1B 4% B UV m? 1.465
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 794
] D13 SD345 kg 109
&t kg 903
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 272
ESHERILE & 8
mRYEE i 4
37 hk
i Al =t ¥k B o = = =
avy)—k O ck=50N/mm’ m° 3.404 Bk
b m?2 21.760
RAAYROR LB 1842 B UV m? 1.465
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
] D13 SD345 kg 109
&t kg 891
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
ESHERILE & 8
mRYEE i 4
43 h
i Al =t ¥k B o = = =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.404 Beok#t
b m?2 21.760
RAAYROR LB 1842 B UV m? 1.465
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
] D13 SD345 kg 109
&t kg 891
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
ESHERILE & 8
mpYEE i 4
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45 i
i Al =T ¥k B = =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3428
b m?2 21.885
RAAYROR LB 1B 4% B UN i m? 1.465
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 786
Y] D13 SD345 kg 109
&t kg 895
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mYEE i 4
46 KR
i Al =T ¥k BT = =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.335
b m?2 21.678
RAYROR LB 1B 4% B UV m? 1.404
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 794
Y] D13 SD345 kg 109
&t kg 903
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 272
BcHERILE & 8
mYEE i 4
47 hR
i Al =T ¥k BT = =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.336
b m?2 21.675
RAAYROR LB 1842 B UV m? 1.404
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
Y] D13 SD345 kg 109
&t kg 891
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mYEE i 4
48 i
i Al =T ¥k BT = =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.265
b m?2 21.552
RAAYROR LB 1842 B UV m? 1.343
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 782
E59:1)] D13 SD345 kg 76
&t kg 858
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mYEE i 4




49 ik
5] Al =T ¥k B = s
avy)—k 0 ck=50N/mn’ m° 3.262 Bk
Eip m? 21577
ARYROR LRI 1B 4% B UN i m? 1.343
PCH &LV #& 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 770
S5 D13 SD345 kg 76
&t ke 846
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 264
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
50 ki
5] Al =T ¥k B = s
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.188
Eip m? 21.457
ARZYROR LRI 1B 4% B UV m? 1.282
PCH &LV 5 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 782
E59:1)] D13 SD345 kg 76
=11 kg 858
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
51 ki
5] Al =T ¥k B = s
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.188
Eip m? 21.457
ABZYROR LR 1842 B UV m? 1.282
PCH &LV & 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 770
E59:1)] D13 SD345 kg 76
&t ke 846
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 264
BcHERILE & 8
mYEE Z 4
52 ki
5] Al =T ¥k B = s
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.188
Eip m? 21.457
ABZYROR LR 1842 B UV m? 1.282
PCH &LV #& 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 782
E59:1)] D13 SD345 kg 76
&t kg 858
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mYEE Z 4

34



35

53 ki
5] Al it ¥k B = li5 =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.188
Eip m? 21.457
ARYROR LRI 1B 4% B UN i m? 1.282
PCH &LV #& 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 770
%5 D13 SD345 kg 76
&t ke 846
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 264
ESHERILE & 8
G Z 4
54 ki
5] Al it ¥k B = li5 5
avy)—k O ck=50N/mm’ m° 3.188 Bk
Eip m? 21.457
ARZYROR LRI 1B 4% B UV m? 1.282
PCH &LV 5 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 782
E59:1)] D13 SD345 kg 76
=11 kg 858
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
ESHERILE & 8
G Z 4
55 ki
5] Al it ¥k B = li5 =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.188
Eip m? 21.457
ABZYROR LR 1842 B UV m? 1.282
PCH &LV & 1S12.7(SWPR7BL) kg 210
D19 SD345 kg 770
E59:1)] D13 SD345 kg 76
&t ke 846
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 264
ESHERILE & 8
G Z 4
56 hi
5] Al it ¥k B = li5 =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.337
Eip m? 21.661
ABZYROR LR 1842 B UV m? 1.404
PCH &LV #& 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 794
%5 D13 SD345 kg 109
&t kg 903
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 272
ESHERILE & 8
G Z 4




57 ki
i Al =t ¥k Bf = = =
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.337
b m?2 21.663
RAYRON LB 1B 4% B UN i m? 1.404
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
£ D13 SD345 kg 109
&t kg 891
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mRYEE i 4
58 hix
i Al =t ¥k Bf = = 5
avy)—k 0 ck=50N/mm’ m° 3.337
b m?2 21.663
RAYRON LB 1B 4% B UV m? 1.404
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
£ 3] D13 SD345 kg 109
&t kg 891
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mRYEE i 4
59 ki
i Al =t ¥k Bif = = =
avy)—k O ck=50N/mm’ m° 3.338 Bk
b m?2 21.668
RAYRON LB 1842 B UV m? 1.404
PCHl &V 15 1S12.7(SWPR7BL) kg 170
D19 SD345 kg 782
£ D13 SD345 kg 109
&t kg 891
TURNAUR & p29x40(D19A)  #A 268
BcHERILE & 8
mpYEE i 4

36
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2 B EiE

-Al#f

al=

+ o+ o+ o+

a2=

+ o+ o+ o+

i

1/2 x(
1/2 x(
1/2 x(
1/2 x(
0.190

2.376

0.180

1/2 x(
1/2 x(
1/2 x(
1/2 x(
0.172

1.9039

- A2{T i ]

ad=

+ o+ o+ o+

a4=

+ o+ o+ o+

1/2 x(
1/2 x(
1/2 x(
1/2 x(
0.180

2.3026

0.180
1/2 x(
1/2 x(
1/2 x(
1/2 x(

1.8876

m

0.180
0.202
0.256
0.323

X

0.180
0.204
0.261
0.299

X

X

2

0.655
0.579
0.541
0.541

++ + +

0.123

++ + +

0.148

8.464

++ + +

0.202
0.256
0.323
0.190

1.200
1.200
1.200
1.200

0.204
0.261
0.299
0.180

1.200
1.200
1.200
1.200

0.076
0.700
7.146
0.425

0.088
0.105
0.120
0.131

0.074
0.692
7.202
0.352

0.092
0.103
0.108
0.107

39



SERAEAR

- Al #fTim R

L1= 0.180
+ 0190
= 7.353

L2=  0.180
+ 0239
+ 0367
- 0.380
= 7.466

- A2HT R &

L1= 0.180
+ 0180
= 7378

L2=  0.180
+ 0256
+ 0320
- 0.380

= 7483

0.079

0.380

0.494

0.683

0.460

X

+

+

4 (EHTHERR)

0.077

0.380

0.473

0.655

0.541

0.701 + 7147
4 (EHTIERR)
1000 x 3 +
0307 + 0309
0413+ 0416
0693  +  7.205
2 - 0360 x
1000 x 3 +
0322  + 0298
0375  + 0320
x 2 (EHTERR)

40

+ 0.453 + 0.123
0.172 + 0.190
+ 0.562 + 0.364
+ 0.377 + 0.453
+ 0.375 + 0.148
2 (EHTHER)
0.191 + 0.180
+ 0.579 + 0.357
+ 0.541 + 0.375



4. 227 ) — MEFE (o ck=50N/mn’) Bigar9)—k
- ATHT SR

Vi= 2376 X 0.705 + 1.9039 X 0.190

+

1/2 x( 2.376 + 19039 )x 0.348

+

1/2 x( 0.070 + 0.120 ) X 0.050 X 8.466

0.130 X 0.350 x 7510  (fPHEERIZER)

2480 3

- A24{T iR ER

V2= 23026 X 0.705 + 1.8876 X 0.233

+

1/2 x( 2.3026 + 18876 ) x 0.321

+

1/2 x( 0.070 + 0.120 ) X 0.050 X 8.464

0.100 X 0.350 X 7508  ({HRfEERIERR)

2513

AV —hEE
2V= 2480 + 2513

= 4993



5.8 1

 A1HTURER

a) ¥

Al-1=  0.185 x 2 x 1.243  (Etg{E)
= 0460 2

b) [E#

A1-2= 7353 X 0.705 + 7.466 X 0.190

+ 1/2 x( 7.353 + 7.466 ) X 0.348

+ 1/2 x( 0.494 + 0.723 )% ( 0.239 - 0.229
+ 1/2 x( 1.000 + 1.584 )% ( 0.367 - 0.348
+ 1/2 x( 1.000 + 1.694 )% ( 0.367 - 0.348
+ 1/2 x( 1.000 + 1.786 )% ( 0.367 - 0.348
= 9264 m?

c) Ui

A1-3= 2376 m?

d) /Mgt
2 A1=  0.460 + 9.264 + 2.376

= 12100 m?



- A2AfTii &
a) fHI#
A2-1= 0.180

= 0453

b) E#
A2-2= 7378
+ 1/2 x(
+ 1/2 x(
+ 1/2 x(

+ 1/2 x(

+ 1/2 x(

9.403

c) i

2.303

A2-3=

d) /hEt

2 A2= 0453

2 A= 12.100

= 24.259

X

2

m

X

2

m

m

m

2

7.378

0.473

1.000

1.000

1.000

+

+

2

0.705

9.403

12.159

1.259

+

7.483

0.719

1.585

1.642

1.659

+

(Fi516)
7.483 x 0233
)x 0321
)x (0256
)x (0338
)x (0338
)x (0338
2.303

0.246

0.321

0.321

0.321



6.PCEl#t
PCHf kYR
HGNEE
X #
£ K
MM ER
(A1HTIH)
Li= 8.383 X
= 25149 m
(A2TiH)
L2=  8.381 X
= 25143 m
YL= 25.149 +

= 50292 m

Wi= 50.292 X

= 125 kg
A RE
L3= ( 0.6
= 3984 m

W2=  3.984 X

= 10 kg

1821.8 (SWPR19L) XL S5k

w = 2482  kg/m

n= 3 A (FfHY)

A= 06 m (REF5IZE)

25.143

2.482

XER

+ 0.032 X 2 )X 6

2.482

44



1.7>h—TL—k (180 x 100 x 32)

1
-
N

>
=

8. EEE (1S21.8M)

=z
I
(2]
X
N

12

9.8% A5 (SD345) XESE
ATHTIRER | A2HTiRE &5t
D19 311 314 625
D13 303 294 597
&t 614 608 1222
MN.IURNUR (SHE ¢ 29 x 40)
ATHTIRER | A2HTiRE &5t
D19/ 134 134 268
1231t
1) AZYROR)L(P 16 X L150)
RIBFTHPCKRIR (A1,A2)
G1~G4HT 2 X 4 x = 16 K
S xHEE 2 x 3 x = 12 &
HEI S vk 1 x 2 = 9 &
B 30 X
2)—2R
42 x1267~318 16 + 12 + = 30 X
3 EBINHEEILZIL(T LIV REL )
(0042 /)2 x ;m x( 0267 + 0318 )/2 x

30

0.012

m3
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il m =
B
» . . .
) ,:‘I > /1 i% ;ﬂ /;-!I |
® - : _ A - L . -
= | 4 \ / 3 W f )
L2
bt | b2 1 1] b2 1] b2 1 1| b2 bl
1200 1000 1200 r 1000 1200 1000 1200
B2 7800 B3
154 &) Bh i E 2
| al y a2 X ad
SH 7 o=t [
i I |
T T "L
bl b2 b1
50, 339 |50 L 1200 .
2 BT EE
al= 0.180 X 0.339
= 0061 n?
a2=  ( 0.070 + 0.050 X 1/2 )x 0.050
= 00048 ?
a3= ( b2 4+ bl )x t1 4+ b5 x t2
SERRER
L2= B1 +( b3 - bl )x 4 +( b4 - bl )X 4
- 2bb + 22 t2
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t1(m) t2(m) b1(m) b2(m) b3(m) bA(m) bS(m) a3(m?) B(m)  L2(m)
G1 G2 G3 G4 G1 G2 G3 G4 G1 G2 G3 G4

| LS Sy alm 0% obi oo i ome 0 08 oy omn o amo 202 SO O OB st 1
;| B 00 D 00 0o G O OB O 01 hun g wo owo 09 SO 0T 00N bt I
o |35 0o Do otm OO Gi O OB OB 0N gun g wo owo 00 OB OB 00 bl o
s TE SO SO Oom Gl Om: O OhE OB 010 o gaun omo ouo 098 SO ORI B b I
s | IE 0o Dt oow oo G O SN OB O or wu o oo 008 OO OB 008 bim o
o L 0o 008 00 oo om0l 0wt 0t 015 0r wu o oo 091 SOOIt DI bim on
7 I oo Do o0 Oom O o0 N 00 SN ooy g a0 S0 000 OB O bt Ca
o | I 0o 0% 00 00k Gh 00w N 00 0N ory g a0 SO ON OO 0D bt o
o | 0o D0 008 00 G Db 00 018 S1 oy wus o oo 091 OO OI0 Bk b o
lo 6% 0o Do e 00 Ohx Ouo 008 O1E S ooy o au oo SO O Ot GBI b oo
11 LS 06 D0 S0 0o GBS 00 1o OUL S8 ooy 0 o oo 008 018 O 00N bim cn
lo % 00 Dm0 SO 0o Ol S0 1 008 SN ony g aao oo 007 ONE OIS Ol bt e
lo | [FE 00 D 003 00k GO Db 1o 00 OI% oy gum e ow SO ONT OO OB St 1o
14 IFE 00 D Db Oom Ol S0 NS 008 O g gum o ouo 008 OO Ot 0D bt 11
ls | IES 000 Db SO 0ok OO 0o 008 O S1 g gam o owo S0 OO OIS B0 bt 11
lo IES 000 DT S0 00 Ol O1o 008 016 S oy oum aao om SO 00 OO GBI b Iz
17 LS 008 DT SO 0o O 0o 00 018 S5 gy gum o omo 209 OO Ot 00K bt Iz
lg VS 00 DT 0O 006 Ol Oo 068 ONE G8 gy oum aao omo SO8 OO OIS O b T
lo | IbE 00 D62 DL 0o Ol O 0N D O oy oum o omo 007 OO 01 0B bim o
o DE S0 SO 00 Ohm Gm 08 Gk 0RO vuy o owo ow SO 08 B DI Sl T
i EE OHE SO 00 OBs G OB 0o S8 81 ou g oo oo 008 S0 Ot DD bim e
gy B OB SO Oon Ooum Gme 015 Giov G OISk yayy o oo osw SO OEE B0 D Sl s
g B O Shb 0o Oh Gm O Gk 0 01 uayy o oo osw SO OB D2 D00 Sl i
pa B OB SO Oom Oom Gme OIS G0 D0 01 yayy o omo osw SO 08 B0 D Sl T
g S S0 SO 001 OO Om O Gk D 01 yuy o ouo owo SO 08 B0 D0 Sl T
2o fE O SO 0ok Ohk G DI OE OB 010 oy g owo owo 008 OO Ot aik bim Iz
g1 B O SO 0ok OOt GO O Gk D 01 vuy o oo ow SO OIS0 B0N D6 Sl T
2 S O SO 0ok Ohw O3 OB OE O 010 oy g owo owo 008 OO Ot Bk bim 1o
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t1(m) t2(m) b1(m) b2(m) b3(m) bA(m) bS(m) a3(m?) B(m)  L2(m)
G1 G2 G3 G4 G1 G2 G3 G4 G1 G2 G3 G4

o1 IS o ol oow ok o o oxn 019 010w o ouo osw O 01 B0 0G0 s s
g S 008 SO 0ol Ohw O O 0E OB 01 or qun naw oso 000 S0 OI0 D00 bim ot
Gy 00 S 0ol Ohw O OB SE O 01 or qun nww oso 00 S0 00 D00 bim ca
a3 S SO 0ol Ohw O OB OE OB 010 or qun nww os 00 S0 00 D00 bim ca
g L 00 S 0o OO O OB 0iw O 01 or o o oso 00 S0 00 B0 bim ca
o JE S0 SO 0o Ohw G OB Shw O 010 or aun o oso 000 S0 0D D00 bim o
1 3 o S ool ohw G O 0iw OB 01 or o nww os 00 S0 00 D00 bim ca
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4. 222 ) — MER (o ck=50N/mn%) Bigaro)—k
Vi= ( al + a2 X 2 )x Bi1

V2= Ya3 X 0.339

Bi(m)  Ya3(m?) Vim® | V2(m®) | I V(m®)
I 7 o 0598 0088 0686
2 | EEL S 924 0.597 0.083 0.680
3 PRl o 0.597 0.073 0.670
4 = 9258 0.597 0.080 0.677
5 R 9224 0.597 0.084 0.681
6 SE 9259 0.597 0.107 0.704
7 PR 2! 0.597 0.110 0.707
g  FE M 9.552 0.597 0.114 0.711
9 IE o 0.597 0.108 0.705
10 19E A 2522 0.597 0.119 0.716
1o e A e 0597 0112 0.709
12 12E A 954 0.597 0.120 0.717
13 1FE A 2559 0.597 0.121 0.718
14 1FE A 9.5 0.597 0.106 0.703
15 [15EL e as18 0.597 0.108 0.705
16 15E 2 928 0.597 0.104 0.701
17 E A 9281 0.597 0.088 0.685
18 EE A 9288 0597 0.089 0.686
19 J9E A 0242 0.597 0.082 0.679
20 20E % 9240 0.597 0.082 0.679
21 AE % o4 0597 0105 0702
22 2E MO 8272 0597 0.084 0.681
23 BE S 9229 0.597 0.069 0.666
24 2E NS 9.267 0.597 0.086 0.683
25 {2°EL A 9200 0.597 0.086 0.683
26 2%E % 92 0.597 0.091 0.688
27 ELMS 2259 0597 0.084 0.681
28 2E NS 92 0.597 0.091 0.688
29 2E MO 92 0.597 0.091 0.688
30 XE % 9208 0.597 0.087 0.684




Bi(m)  ¥a3(m?) Vi(m®) | V2(m®) | ZV(m®)
31 IS a5 0597 0.078 0.675
32 ZE S a5 0597 0.087 0.684
33 E S a5 0597 0.087 0.684
34 E S a5 0597 0.087 0.684
35 oE S a2 0597 0.077 0.674
36 oE S a5 0597 0.087 0.684
37 JE a5 0597 0.087 0.684
38 E S a5 0597 0.087 0.684
39 JE S a2 0597 0.083 0.680
40 -t a5 0597 0.089 0.686
a1 Pt A a5 0597 0.089 0.686
42 EE A a5 0597 0.090 0.687
43 £ A S22 0597 0.075 0.672
ag gt S a2 0597 0.086 0.683
45 gE e a2 0597 0.093 0.690
46 gt A o 0597 0.085 0.682
47 R A a2 0597 0.107 0.704
48 gt A 9323 0597 0412 1.009
49 £ A an 0597 0.107 0.704
50 20E. 5% S35 0597 0.109 0.706
51 O S S35z 0597 0.120 0.717
52 ZE. S s 0597 0.103 0.700
53 SFE. S a3 0597 0.119 0.716
54 SHE. S e 0597 0.107 0.704
55 SE S 235 0597 0.105 0.702
56 oF B a2z 0597 0.084 0.681
57 E a2 0597 0.084 0.681
58 oE. B an 0597 0.095 0.692

40.398
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58014

2 th#
rEEY a2
Al= (0180 x 0339 + 00048 x 2 )x 2 i
= 0141 2
b) K
kAt =P
A2= 0339  x L2

L 2m) Alm®) | A2m) | TAG)
o s 0141 2509 2650
2 e 0.141 2424 2.565
3 el i 0.141 2.402 2.543
4 T T 0.141 2410 2.551
5 o5 s 0.141 2.312 2.453
6 St oo 0.141 2341 2482
7 45 eoe 0.141 2.343 2.484
8 on oo 0.141 2.346 2487
9 |ow| esw 0.141 2.338 2.479
1075 Gope 0.141 2.352 2.493
115 62 0.141 2.336 2477
12 55 G 0.141 2.352 2493
13 15 7o 0.141 2.457 2598
14 o5 Tiss 0.141 2435 2576
15 o5 7ise 0.141 2.439 2,580
16 105 714 0.141 2.436 2577
17 Hasl 7o 0.141 2.486 2,627
18 o5 a0 0.141 2.490 2,631
19 ot 7ais 0.141 2.480 2,621
20 X% 73 0.141 2.480 2,621
21 55 G 0.141 2.264 2.405
22 s 0.141 2.235 2.376
23 S o 0.141 2.255 2.396
24 S oo 0.141 2.352 2.493
25 Sob T 0.141 2.420 2,561
26 25 729 0141 2473 2614
21 e 0.141 2.461 2.602
28 25 720 0141 2473 2614
20 b7 0141 2473 2614
30 35 G 0.141 2.315 2.456

53



L2(m) Alm® | A2m® | TAGm)
31 | 81E 6.828
32-B 6.744 0.141 2.300 2.441
39 | B2°E 6.828
33-B 6.828 0.141 2.315 2.456
33 | 3E 6.828
34-B 6.828 0.141 2.315 2.456
34 | HE 6.828
35-B 6.828 0.141 2.315 2.456
35 | 35E 6.828
36-B 6.732 0.141 2.298 2439
36 | 36E 6.828
37-B 6.828 0.141 2.315 2.456
37 81E 6.828
38-B 6.828 0.141 2.315 2.456
3g | 3E 6.828
39-B 6.828 0.141 2.315 2.456
39 | 39E 7416
40-B 7.344 0.141 2.502 2.643
40 40°E 7416
41-B 7.416 0.141 2514 2.655
41 4E 7416
42-B 7.416 0.141 2514 2.655
49 42°E 7.376
43-B 7.376 0.141 2.500 2.641
43 43E 7.296
44-B 7.296 0.141 2473 2614
44 HE 7.140
45-B 7.140 0.141 2.420 2.561
45 45°E 7.130
46-B 7.192 0.141 2428 2.569
46 46°E 7.168
47-B 7.164 0.141 2429 2570
47 4TE 7.232
48-B 7.292 0.141 2.462 2.603
48 48°E 7.454
49-B 9.910 0.141 2.943 3.084
49 49°E 7.354
50-B 7500 0.141 2518 2.659
50  90-E 7.500
51-B 7.394 0.141 2.525 2.666
51 S5IE 7.504
52-B 7.508 0.141 2.545 2.686
5y | 52°E 7.432
53-B 7.432 0.141 2.519 2.660
53 | 93E 7516
54-B 7520 0.141 2.549 2.690
54 | S4E 7522
55-B 7414 0.141 2.532 2.673
55 | 55°E 7538
56-B 7.396 0.141 2.531 2.672
56 | 96E 7.333
57-B 7.407 0.141 2.498 2.639
57  S7E 7.418
58-B 7.338 0.141 2.501 2.642
5g | 98E 7.440
59-B 7.443 0.141 2.523 2.664
8.178 | 140.803  148.981
6.8% #5 (SD345) HES R
(kg)
17ETEY BT 1155
D19 120 58 6960
D13 6 58 348
B 126 58 7308
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t(m) 75 DE(m) EILRILIE(m)

G | G2 | G3 | G4 GI | G2 | G3 | G4 | GI | G2 | G3 | G4
1 12 D028 000 000 D011 0380 0380 0380 0380 0280 0280 0280 0280
2 273 002 0033 0061 0001 0380 0380 0380 0380 0280 0280 0280 0280
3 32 002 0035 000 004 0480 0380 0380 0480 0380 0280 0280 0380
4 20082 0038 DO 00%, 0480 0380 0380 0480 0380 0280 0280 0380
5 22 0035 0097 0097 003 0480 0380 0380 0480 0380 0280 0280 0380
B O 003 0550 0450 0450 0550 0450 0350 0350 0450
7 I e O O 0041 0550 0450 0450 0550 0450 0350 0350 0450
g o2 007z 0005 0051 0041 0550 0450 0450 0550 0450 0350 0350 0450
9 23 000 0035 00%2 0021 0550 0450 0450 0550 0450 0350 0350 0450
10 o2 0063 0095 0040 0091 0550 0450 0450 0550 0450 0350 0350 0450
11 2 0086 0070 0097 0029 0550 0450 0450 0550 0450 0350 0350 0450
12 28 0081 0005 0045 0025 0550 0450 0450 0550 0450 0350 0350 0450
13 38 0080 0005 007 0027 0550 0450 0450 0550 0450 0350 0350 0450
14 95 0081 0008 0092 0099 0480 0380 0380 0480 0380 0280 0280 0380
15 28 0070 0059 004 0027 0480 0380 0380 0480 0380 0280 0280 0380
16 o5 0008 0059 0040 000l 0480 0380 0380 0480 0380 0280 0280 0380
17 18 0007 000 O 0025 0380 0380 0380 0380 0280 0280 0280 0280
18 28 0058 0052 004 0092 0380 0380 0380 0380 0280 0280 0280 0280
19 35 00 0043 0035 0022 0380 0380 0380 0380 0280 0280 0280 0280
20 208 0042 0040 0087 0020 0380 0380 0380 0380 0280 0280 0280 0280
21 2772 0040 D044 0090 0029 0590 0520 0520 0590 0490 0420 0420 0490
20 2278 0038 D04 00% 0033 0500 0520 0520 0590 0490 0420 0420 0490
23 258 0025 0034 0091 0025 0500 0520 0520 0590 0490 0420 0420 0490
24 28 0011 0023 0029 O0li 0590 0520 0520 0590 0490 0420 0420 0490
25 28 0020 0090 00% 0020 0440 0420 0420 0440 0340 0320 0320 0340
26 258 0037 0040 00% 0037 0440 0360 0360 0440 0340 0260 0260 0340
27 2172 0043 D040 00% 0043 0440 0360 0360 0440 0340 0260 0260 0340
28 258 003 D097 0007 0031 0440 0360 0360 0440 0340 0260 0260 0340
29 28 0043 D040 00% 0043 0440 0360 0360 0440 0340 0260 0260 0340
30 S O o 0043 0530 0360 0360 0530 0430 0260 0260 0430
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t(m) 75 DE(m) EILRILIE(m)

G | G2 | G3 | G4 GI | G2 | G3 | G4 | GI | G2 | G3 | G4
31 o e O 0037 0530 0480 0480 0530 0430 0380 0380 0430
32 3-8 0020 0090 00%0 0020 0530 0480 0480 0530 0430 0380 0380 0430
33 BB O e O 0037 0530 0480 0480 0530 0430 0380 0380 0430
34 B O e O 0037 0530 0480 0480 0530 0430 0380 0380 0430
35 B O e O 0037 053 0480 0480 0530 0430 0380 0380 0430
36 B 0024 0029 0029 0024 0530 0480 0480 0530 0430 0380 0380 0430
37 B N e O 0037 0530 0480 0480 0530 0430 0380 0380 0430
38 B O e O 0037 0530 0480 0480 0530 0430 0380 0380 0430
39 32 0037 0040 0000 0037 0530 0360 0360 0530 0430 0260 0260 0430
40 42 003 D097 0087 0031 0380 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
41 42 0043 DD 00l 0043 0380 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
42 2B 0043 D040 00% 0043 0380 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
43 32 0043 D090 0090 0043 0380 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
44 42 0032 D097 0007 0032 0440 0420 0420 0440 0340 0320 0320 0340
45 432 0031 0090 00% 0031 0440 0420 0420 0440 0340 0320 0320 0340
46 42 0000 D099 0060 00410410 0420 0420 0410 0310 0320 0320 0310
47 412 0043 D046 0009 0022 0410 0420 0420 0410 0310 0320 0320 0310
4g 42 007 D004 0053 0035 0410 0420 0420 0410 0310 0320 0320 0310
49 42 0792 0835 0098 0028 0330 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
50 308 0087 0078 0053 0021 0330 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
51 2173 0070 0008 o0l D011 0380 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
52 8 0080 00l 0007 0035 0380 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
53 338 0009 0001 00900039 0330 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
54 8 0078 0070 000 0040 0330 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
55 298 0095 0096 0090 0039 0330 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
56 208 00 000 0045 D035 0380 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
57 O 0048 D040 0380 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
B8 O O 003 0330 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
59 o2 0042 0051 0051 D001 0330 0360 0360 0380 0280 0260 0260 0280
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2. A Xy FU~LILFEHE 2> 7 U — R (o ck=50N/mn’) Bgary)—bk
V1= 1/2 % (a3 + ad) X H X 8y

= 1/2x( 0.0434 + 00282 )XHXxS8

H(m) V1(m®) H(m) Vi(m®)
1 0.240 0.069 31 0.240 0.069
2 0.240 0.069 32 0.240 0.069
3 0.240 0.069 33 0.240 0.069
4 0.240 0.069 34 0.240 0.069
5 0.240 0.069 35 0.240 0.069
6 0.230 0.066 36 0.240 0.069
7 0.210 0.060 37 0.240 0.069
8 0.210 0.060 38 0.240 0.069
9 0.220 0.063 39 0.240 0.069
10 0.220 0.063 40 0.240 0.069
11 0.205 0.059 4 0.240 0.069
12 0.210 0.060 42 0.240 0.069
13 0.210 0.060 43 0.240 0.069
14 0.210 0.060 44 0.240 0.069
15 0.220 0.063 45 0.240 0.069
16 0.220 0.063 46 0.230 0.066
17 0.230 0.066 47 0.230 0.066
18 0.230 0.066 48 0.220 0.063
19 0.240 0.069 49 0.220 0.063
20 0.240 0.069 50 0.210 0.060
21 0.230 0.066 51 0.210 0.060
22 0.230 0.066 52 0.210 0.060
23 0.240 0.069 53 0.210 0.060
24 0.240 0.069 54 0.210 0.060
25 0.240 0.069 55 0.210 0.060
26 0.240 0.069 56 0.230 0.066
27 0.240 0.069 57 0.230 0.066
28 0.240 0.069 58 0.230 0.066
29 0.240 0.069 59 0.230 0.066
30 0.240 0.069
g 3.893




3 WINAFEENL X N (T LI v 7 AR,

V2= (EJLZILIE) x (BRARTE) X t

V2(m®)

RARIE(m) - - - ZV2(m®)
1 12 2010 0016~ 0025 0032 0038 0111
2 28 2010 0016~ 0023 0028 0032 0099
3 Y2 2010 0019 0019 0022 0031 0.091
4 2 2010 0025 0.021 0022 0029  0.097
5 Y2 2010 0.026 0.020 0.019 0.023 0.088
6 o2 2010 0042 0.031 0028 0028  0.129
7 12 2010 0.057 0.041 0.035 0.034 0.167
8 o2 2010 0066 ~ 0046 0037 0035  0.184
9 2 2010 0057 0039 0.3 0026 0.153
10 102 2010 0.057 0.039 0.032 0030  0.158
1 52 2010 0.072 0.045 0.031 0.019 0.167
12 128 2010 0.073 0.046 0.032 0.022 0.173
13 138 2010 0.073 0.047 0.035 0.027 0.182
14 1372 2010 0.057 0.036 0.027 0.023 0.143
15 128 2010 0.053 0.033 0.025 0.022 0.133
16 155 2010 0.052 0034 0027 0.025 0.138
17 18 2010 0.029 0.027 0.021 0013 0.090
18 128 2010 0.032 0030 0025 0.019 0.106
19 138 2010 0024 0024 0020 0014 0082
20 22 2010 0.023 0024 0021 0.015 0.083
21 22 2010 0.047 0.043 0040 0038 0.168
22 22 2010 0.037 0.037 0.036 0034 0.144
23 22 2026 0.026 0.029 0.029 0.026 0.110
24 22 2010 0.026 0.031 0.031 0.026 0.114
25 22 2010 0.022 0.028 0.028 0.022 0.100
26 202 2010 0.027 0.023 0.023 0.027 0.100
27 212 2010 0.029 0.024 0.024 0.029 0.106
28 22 2010 0.026 0.022 0.022 0.026 0.096
29 22 2010 0.029 0024 0024 0029 0.106
30 32 2010 0.035 0.022 0.022 0.035 0.114
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RIRIEm V) w TV2md)

31 32 2010 0.032 0.031 0.031 0.032 0.126
32 22 2010 0.027 0.027 0.027 0.027 0.108
33 32 2010 0.032 0.031 0.031 0.032 0.126
34 22 2010 0.032 0.031 0.031 0.032 0.126
35 32 2010 0.032 0.031 0.031 0.032 0.126
36 32 2010 0.026 0.026 0.026 0.026 0.104
37 32 2010 0.032 0.031 0.031 0.032 0.126
38 32 2010 0.032 0.031 0.031 0.032 0.126
39 32 2010 0.035 0.022 0.022 0.035 0.114
40 42 2010 0.022 0.022 0.022 0.022 0.088
41 42 2010 0024 0024 0024 0024 0096
42 22 2010 0024 0024 0024 0024 0096
43 2 2010 0.021 0.022 0.022 0.021 0.086
44 42 2010 0024 0026 0.026 0024 0.100
45 42 2024 0.026 0.028 0.027 0.024 0.105
46 42 2010 0.029 0.032 0.029 0020  0.110
47 472 2010 0.032 0.032 0.027 0015 0.106
48 2 2010 0.045 0.041 0.033 0.019 0.138
49 42 2010 0.225 0180 0022 0010 0437
50 X2 2,010 0.048 0.038 0.028 0.016 0.130
51 22 2,010 0.042 0.034 0.025 0015 0.116
52 28 2010 0.041 0.035 0.028 0.018 0.122
53 38 2010 0.039 0.034 0.029 0.021 0.123
54 22 2010 0.040 0.036 0.032 0.027 0.135
55 22 2010 0.035 0.033 0.030 0.026 0.124
56 32 2,010 0.023 0.023 0.022 0.018 0.086
57 22 2010 0.024 0.026 0.026 0.024 0.100
58 38 2010 0.021 0.024 0.025 0.024 0.094
59 22 2010 0.024 0.027 0.029 0.030 0.110
7.316
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4, 0
g
at=t X (BJLZJLIE)
At= Y at
t(m) EJLZILIE(m) at(m?) Atimd)
G1 G2 G3 G4 G1 G2 G3 G4 G1 G2 G3 G4
| \& 0ozo 004y o4 ooes 0280 0280 0280 o280 getd (RS ORL (Gl o1
2 5% o0s o00% oos oosi O 0260 0260 0280 gort SOE COIT OOl 0038
3 3% 00 008 003 o0s OO 0280 0280 030 o GO Gos Goip O
4 | 4© o00s o00% 003 oogp O30 0260 0280 030 gf GOT COT OOI0 0038
5 3¢ 00s 005 0031 00p3 O%0 0260 0260 0380 gue R Oh 0% 0088
6 G& oou o004 003 oop O 030 030 040 P ST OO Gors 0128
7 F 00% o0% oot oogs 0450 030 030 040 g GOR (ON Gor 0168
8 Gt o0rs 0065 005 oog 040 030 030 oo godb ST OO Gore 0183
9 ¢ 006 005 o00ss 00st 0450 030 030 0450 gt ST COIC Gore 0192
10 10¢ 006> 00% 0047 oos ©450 030 030 040 gF O COIC Gotg 0198
11 11 0073 0037 0037 ooty ©450 030 030 o4so gort 0T GO Cooe 0197
12 15% 0080 0063 0047 0ogs O450 030 0350 04so  goit GOPT OOIC g0ty 0172
13 15E 0052 0066 0052 00ss ©450 030 030 oaso gort GOR OOTC Gots 18
14 4¢ 0065 005 0044 0og5 O30 0260 0280 0380 goC GOT GO O0% 014
15 15¢ 0065 005 0046 0og0 O30 0260 0280 030 GoAl GO GOIE (OGN 013
16 16 0067 0062 0051 0osa O30 0200 0280 030 goE GO GO OOl 0137
17 17 0047 0045 0034 oogo 20 0280 0280 0280 Goie FOT OUC 000G 009
18 15¢ 005 00% 0045 0ogs ©260 0260 0280 0280 goiE GOTE GOIE OOT 0106
19 15¢ oot 004 0037 ooge ©260 0260 0280 0280 goif GOF T CO% 008
20 30F Goar oods ooss oope 0280 0280 0280 oze0 g OEF BN GO 0083
21 5% Goss 0051 o005 ooss 0490 0420 0420 ods0 P08 OO 0O Ooza O
22 5% Gosr coss ooss ooss 049 0420 0420 ode0 geie OOC GOC Coip 0143
23 5% Goze 0034 ooss oops 049 0420 0420 ode0 gEiE OOR GO Oois 0108
24 5o% Gods coss ooss ooss 049 0420 0420 ode0 gfE OOF GO Tove o112
25 30% Gosy 0ods oods ogey 00 0320 o030 oz gt (R (TE TR o
26 3¢ Goas oods oods ooss OO 0260 0260 030 gEE OCS GOV Goie 0102
27 5I% Goas oods oods ooss 00 0260 0260 oz geie OOF FOP Fole  olos
28 30T Goas oods oods ooss 00 0260 0260 o030 e B Y Cois 00
29 30T Goas oods oods ooss 00 0260 0260 oz geiE OOF GOP FOle  olos
30 3¢ Gonr oodo oodo oog 04%0 0260 0260 o0 giie S0h 0T GHE ot
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t(m) EJ)L2ILIE(m) At(m?) At(m?)
G1 G2 G3 G4 G1 G2 G3 G4 G1 G2 G3 G4

31 it osr 040 oodo ooer O04% 0380 0380 o0 grE (TS (TS 0T 0124
32 5% Gosr 0040 o040 ogsy O4%0 0380 0380 040 gEe OCE GO ol 0106
33 5t osr o040 oodo ooer O04% 0380 0380 o0 orE (TS (TS 0T 012
34 5ot Gosr oodo oodo ooer O04% 0380 0380 o0 grE (TS TS 0T 0124
35 53¢ osr 040 oodo ooer O04% 0380 0380 o0 grE (TS TS 0T 012
36 ot 0031 0os0 oot oger 04% 0380 0380 o040 Gl (TS (TS (Big 0104
37 5% Gosr o040 oodo oger O04% 0380 0380 o0 grd (TS TS 0T 0124
38 ot oss 0040 oodo ooer O04% 0380 0380 o0 grE (TS TS 0Tl 0124
39 ot Goas oods oods ooss 0% 0260 0260 04w grie BB KV Coip 0112
40 4F Goas oods oods ooss 0280 0260 0260 0280 (B KV (T, 008
41 4t Goas oods oods ooss 0280 0260 0260 o0ze0 geiF OEF GEP FES  00%
42 9% Goas oods oods ooss 0280 0260 0260 o0zs0 geiZ OEF GEP FO5  00%
43 4t Gom 0031 ooer oogy 0280 0260 0260 ozs0 gl G0k G0k FOS  oom
44 4t Gos 0oas ooas ooey 00 0320 030 oz g or (FE (TS o
45 4t Goss 00ds ooa1 oog OO 0320 030 o3 grs OOR GOS Ooin 0105
46 45t 0oas 00ds oos0 oops 0310 0320 0320 03t grE (TL OTS ooy Ol
47 4% Gos o4 ooss ooy 0310 0320 030 o3t grd (TS TR OO o104
48 4t Gors ooes oots oopy 010 0320 o030 o030 @RGP GOL Tosg 0197
49 4t Gobs 0054 0% ooog 0280 0260 0260 ozs0 oFE TR GOL Togs 042
50 | S0z o4 0072 0os4 oo 0280 0260 0260 0280 gFFd (RS (T 00 018
51 | ¢ 0os0 0011 0oss oo 0230 0260 0280 0280 OO OHE (RS Coor o116
52 | Sz 0oss 0ok 0ods oope 0280 0200 0260 0280 gt (TS TS Bop 012
53 | 53¢ 0ois 0070 0oso ooss 0230 0260 0280 o280 CFC ORE OFE T 0122
54 | Se 0oro 0oss 0o oo 0230 0260 0260 0280 - gor ORI (RS (fla 0139
55 | So¢ 0oro 0oss 0oes oosy 0230 0260 0260 o280 CFC ORE (RS (Fls 0128
56 | So-¢ 0o 0odo 003 ooz 0230 0260 0260 o280 CFH SFCH CFCH Bos o008
57 | 52 0ot 0oss 000 ooas 0230 0260 0280 0280 gF CHE (FT Oois  00%
58 | So¢ 0042 001 0034 oo 0230 0260 0260 0280 oo OR (R (Bly  00%
59 | o2 0oss 0033 005 ooy 0280 0260 0260 o280 giif (TR (TS OCS o
5 7.278
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5.FMLEITUOL—IL (RRUDT—T) 1E:50mm
-1EEY
L= 2010 X 4 FH Ox 2 x 51
+ 2026 X 4 FH Ox 2 x 1 K (23R

+ 2024 x 4 FEFH Ox 2 x 1 ¥ (45K

= 948960 m
6.9 ik
NAZYROAR)L
¢ 16 x L200
7°LF% v ARPCER R
G1H7 4 x 59 = 236 &
G2#7 4 x 59 = 236 &
G3#T 4 x 59 = 236 &
GaHT 4 x 46 = 184 &
5 892 &
¢ 16 x L150
7°LF%F ¥ ARPCER R

Ga#T 4 x 13 = 52 X



64

4 Hi7E

(025~595)
1€S
1ze 1012
_
g ol N
© S 03
528 /
- 01£~0LE)
(a1
e
=
(0g£~01¢)
N0ze \
S T 3
s = N m
N
Gz 01T
55
(175~025)

P1~P2

0¢s

01€ |0l¢

600

a2-2

600

al-2

)

{

0€

0l 0l¢

02s

P2~A2

(§05~029)
€la

€0¢ |0l¢

o
3
0¢
ol /
A//
S i e
© ©
N
8le 01z
828
(§65~029)

IEFHEETRT

F) HES

N
<3
BN
NG
N
a8
! <
— N
aw
[P
1~
—_— N
A5
~—
E
]




T E TR

al-1=1/2x(0.320 + 0.325) X 0.600 + 0.210 X 0.120
= 02187 m?

al-2=0.310x0.600 + 0.210x 0.120
= 02112 p?

a1-3=1/2x(0.310 + 0.318) X 0.600 + 0.210 X 0.120
= 02136 m?

a2-1=1/2x(0.325 + 0.321) X 0.600 + 0.210 X 0.120
= 0.2190 m?

a2-2=0.310x0.600 + 0.210x 0.120
= 02112 p?

a2-3=1/2x(0.310 + 0.303) X 0.600 + 0.210 X 0.120

= 02091 m?

EREAK
L1-1=0.320 + 0.535 + 0.120 + 0.030
L1-2=0.310 + 0.520 + 0.120 + 0.030
L1-3=0.310 + 0.528 + 0.120 + 0.030
L2-1=0.325 + 0.531 + 0.120 + 0.030
L2-2= 0.310 + 0.520 + 0.120 + 0.030

L2-3=0.310 + 0.513 + 0.120 + 0.030

1.005

0.980

0.988

1.006

0.980

0.973
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Davs)—k (o ck=24N/mm?) XgEEa9)—hk
V1=(0.2187 + 0.2190) X 52.761 + (0.2112 + 0.2112) X 52.400
+(0.2136 + 0.2091) X 35.409

= 60.195 n®

2)B
A1=(1.005 + 1.006) X 52.761 + (0.980 + 0.980) X 52.400

+(0.988 + 0.973) X 36&'6.5109 +0.2187 + 0.2190 + 0.21%30% +0.2091

= 279.104 2

o
™

©
o~
X}

3)V73‘yI~Eﬂﬁ(°/—}TﬁL - - HL
2 2

40
F) HEBESETHEERY, | %]

71 &

20

20

<
Il

1/2%40x2.0x(58.0+ 30.4 + 51.6 + 58.0 + 30.5 + 51.3)

x 1/1000 X 15E

168  UwhkL

4)$%FH (SD345)

D13 4505 kg
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5

PEAKk 3t

&

1) BERHE K fit=

o & 3 ' OE
B | B | S % (mm) B Ke)| H & | M B |HiEE|
i i | & slEmaey)| & = (ke/m)
BERRPKE AR 7 7 v T HE
16| A (ER) 28.2 451 FC15
2| AR (RPR) 29. 2 58 FC15
36| BT M 10 X 25 0. 026 1 SS400
1| PL 150 X 6 170 1. 20 1 SS400
1| PL 150 X 6 147 1.04 1 SS400
2| BN Mo10 X 40 0. 047 1 SS400
18| Pipe 125A X 100 1. 500 27| HEAKE | SGP 15. 00
36| BT Mo10 X 25 0. 026 1 SS400
2| Pipe 100A X 2,374|  28.963 58| HEAKAE | SGP 12. 20
2| Pipe 100A X 124 1.513 3| BEKE | seP 12. 20
12| Pipe 100A X 2, 400 29. 280 351 HEAKRE | SGP 12.20
4| Pipe 100A X 1,800|  21.960 88| HEAKE | SGP 12. 20
36| PL 100 X 6 340 1. 60 58 SS400
2| PL 100 X 6 731 3. 44 7 SS400
2| PL 100 X 6 815 3.84 8 SS400
2| PL 100 X 6 878 4. 14 8 SS400
2| PL 100 X 6 541 2.55 5 SS400
16| PL 100 X 6 576 2.71 43 SS400
2| PL 100 X 6 534 2.52 5 SS400
2| PL 100 X 6 512 2. 41 5 SS400
2| PL 100 X 6 707 3.33 7 SS400
2| PL 100 X 6 668 3.15 6 SS400
2| PL 100 X 6 611 2. 88 6 SS400
2| PL 100 X 6 618 2.91 6 SS400
216| BN M 10 X 30 0. 041 9 SS400
1, 214|kg

67



2) HEKE

& 3 H O OE
| Rl | % (mm) & Ke)| W a& | o4 B |WfrER| # 2
Wr ] £ X |HEEyN) E OB (kg/m)
PEAKELE
D1
4| PL 100 X 8 80 0.50 2| con. | SM400A Hign A v ¥
4| PL 100 X 6 371 1.75 7| band | SS400 Hgn A v %
4| PL 100 X 6 718 3.38 14| beam | SS400 Hign A v ¥
12| BN Moo12 X 35 0.073 1 $S400 Hgn A v %
4| BN Mo12 X 40 0.077 1 $S400 Hign A v ¥
1| Pipe $165.2 X 5.0 150 2.970 3| HE/KAE | STK400 | 19. 80|ish # v
1| Pipe $165.2 X 5.0 | 2,565 50. 787 51| HEAK% | STK400 | 19. 80|ilish # » 3
4| BT Mo10 X 25 0. 026 1 $S400 Hgn A v %
/NEF 80
D2
4| PL 100 X 8 80 0.50 2| con. | SM400A Hign A v ¥
4| PL 100 X 6 371 1.75 7| band | SS400 Hgn A v %
4| PL 100 X 6 575 2.71 11| beam | $S400 Hign A v ¥
12| BN Moo12 X 35 0.073 1 $S400 Hgn A v %
4| BN Mo12 X 40 0.077 1 $S400 Hign A v ¥
1| Pipe $165.2 X 5.0 150 2.970 3| HE/KAE | STK400 | 19. 80|ish # v
1| Pipe $165.2 X 5.0 | 2,595 51.381 51| HE/AK% | STK400 | 19. 80|ilish # » 3
4| BT Mo10 X 25 0. 026 1 $S400 Hgn A v %
/NEF (s
D3
4| PL 100 X 8 80 0.50 2| con. | SM400A Hign A v ¥
4| PL 100 X 6 371 1.75 7| band | SS400 Hgn A v %
4| PL 100 X 6 600 2.83 11| beam | $S400 Hign A v %
12| BN Moo12 X 35 0.073 1 $S400 Hgn A v %
4| BN Moo12 X 40 0.077 1 $S400 Hign A v ¥
1| Pipe $165.2 X 5.0 150 2.970 3| HE/KAE | STK400 | 19. 80|ish # v
1| Pipe $165.2 X 5.0 | 2,620 51.876 52| HEAK% | STK400 | 19. 80|ilish # » 3
4| BT Mo10 X 25 0. 026 1 $S400 Hgn A v %
/NEF 78
D4
4| PL 100 X 8 80 0.50 2| con. | SM400A Hign A v ¥
4| PL 100 X 6 371 1.75 7| band | SS400 Hgn A v %
4| PL 100 X 6 644 3.03 12| beam | $S400 Hign A v ¥
12| BN Moo12 X 35 0.073 1 $S400 Hgn A v %
4| BN Moo12 X 40 0.077 1 $S400 Hign A v ¥
1| Pipe $165.2 X 5.0 150 2.970 3| HE/KAE | STK400 | 19. 80|ish # v
1| Pipe $165.2 X 5.0 | 2,595 51.381 51| HE/AK% | STK400 | 19. 80|ilish # v 3
4| BT Mo10 X 25 0. 026 1 $S400 Hgn A v %
/NEF 78

68



& 3 H O OE
| Rl | F % (mm) & Ke)| W a& | o4 & |WfrER| # 2
Wr ] £ & [HEHKe)) i (kg/m)
D5
4| PL 100 X 8 80 0. 50 2| con. | SM400A Hgn A v %
4| PL 100 X 6 371 1.75 7| band | SS400 Hign A v ¥
4| PL 100 X 6 672 3.17 13| beam | SS400 Hgn A v %
12| BN Moo12 X 35 0.073 1 $S400 Hign A v ¥
4| BN Moo12 X 40 0.077 1 $S400 Hgn A v %
1| Pipe $165.2 X 5.0 150 2.970 3| HEAKAE | STK400 | 19. 80|mign» v 3%
1| Pipe $165.2 X 5.0 2, 590 51. 282 51| BE/AKE | STK400 | 19. 80|dign # v ¥
4| BT Mo 10 X 25 0. 026 1 $S400 Hign A v ¥
/N 79
8y = 632
D6
4| PL 100 X 8 80 0.50 2| con. | SM400A Hign A v ¥
4| PL 100 X 6 371 1.75 7| band | SS400 Hgn A v %
4| PL 100 X 6 636 3.00 12| beam | $S400 Hign A v ¥
12| BN Moo12 X 35 0.073 1 $S400 Hgn A v %
4| BN Mo12 X 40 0.077 1 $S400 Hign A v ¥
1| Pipe $165.2 X 5.0 150 2.970 3| HE/KAE | STK400 | 19. 80|ish # v
1| Pipe $165.2 X 5.0 | 2,015 39. 897 40| HEKE | STK400 | 19. 80|iiiss # »
4| BT Mo10 X 25 0. 026 1 $S400 Hgn A v %
/NEF 67
D7
4| PL 100 X 8 80 0.50 2| con. | SM400A Hign A v ¥
4| PL 100 X 6 371 1.75 7| band | SS400 Hgn A v %
4| PL 100 X 6 616 2.90 12| beam | $S400 Hign A v ¥
12| BN Moo12 X 35 0.073 1 $S400 Hgn A v %
4| BN Mo12 X 40 0.077 1 $S400 Hign A v ¥
1| Pipe $165.2 X 5.0 150 2.970 3| HE/KAE | STK400 | 19. 80|ish # v
1| Pipe $165.2 X 5.0 1,975 39. 105 39| HEAK% | STK400 | 19. 80|ilish # » 3
4| BT Mo10 X 25 0. 026 1 $S400 Hgn A v %
/NEF 66
D8
4| PL 100 X 8 80 0.50 2| con. | SM400A Hign A v ¥
4| PL 100 X 6 371 1.75 7| band | SS400 Hgn A v %
4| PL 100 X 6 774 3.65 15| beam | $S400 Hign A v ¥
12| BN Moo12 X 35 0.073 1 $S400 Hgn A v %
4| BN Moo12 X 40 0.077 1 $S400 Hign A v ¥
1| Pipe $165.2 X 5.0 150 2.970 3| HE/KAE | STK400 | 19. 80|ish # v
1| Pipe $165.2 X 5.0 1,960  38.808 39| HEAK% | STK400 | 19. 80|ilish # »
4| BT Mo10 X 25 0. 026 1 $S400 Hgn A v %
/NEF 69
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& 3 H O OE
| Rl | F % (mm) GER s Ke)| W a& | o4 & |WfrER| # 2
Wr ] £ & [HEHKe)) i (kg/m)
PEAKELE
D9
4| PL 100 X 8 80 0.50 2| con. | SM400A Hign A v ¥
4| PL 100 X 6 371 1.75 7| band | SS400 Hgn A v %
4| PL 100 X 6 748 3.52 14| beam | $S400 Hign A v ¥
12| BN Moo12 X 35 0.073 1 $S400 Hgn A v %
4| BN Mo12 X 40 0.077 1 $S400 Hign A v ¥
1| Pipe $165.2 X 5.0 150 2.970 3| HE/KAE | STK400 | 19. 80|ish # v
1| Pipe $165.2 X 5.0 | 2,550  50.490 50| HEAK% | STK400 | 19. 80|ilish # » 3
4| BT Mo10 X 25 0. 026 1 $S400 Hgn A v %
/NEF 79
D10
4| PL 100 X 8 80 0.50 2| con. | SM400A Hign A v ¥
4| PL 100 X 6 371 1.75 7| band | SS400 Hgn A v %
4| PL 100 X 6 699 3.29 13| beam | $S400 Hign A v ¥
12| BN Moo12 X 35 0.073 1 $S400 Hgn A v %
4| BN Mo12 X 40 0.077 1 $S400 Hign A v ¥
1| Pipe $165.2 X 5.0 150 2.970 3| HE/KAE | STK400 | 19. 80|ish # v
1| Pipe $165.2 X 5.0 | 2,575 50. 985 51| HE/AK% | STK400 | 19. 80|ilish # » 3
4| BT Mo10 X 25 0. 026 1 $S400 Hgn A v %
/NEF 79
D11
4| PL 100 X 8 80 0.50 2| con. | SM400A Hign A v ¥
4| PL 100 X 6 371 1.75 7| band | SS400 Hgn A v %
4| PL 100 X 6 708 3.33 13| beam | SS400 Hign A v ¥
12| BN Moo12 X 35 0.073 1 $S400 Hgn A v %
4| BN Mo12 X 40 0.077 1 $S400 Hign A v ¥
1| Pipe $165.2 X 5.0 150 2.970 3| HE/KAE | STK400 | 19. 80|ish # v
1| Pipe $165.2 X 5.0 1,965 38.907 39| HEAK% | STK400 | 19. 80|ilish # » 3
4| BT Mo10 X 25 0. 026 1 $S400 Hgn A v %
/NEF 67
A% 1, 372|kg
PARAPNER
PL  (SM400A) 36|kg
PL  (SS400) 357|kg
BN  (SS400) 54|kg
Pipe (STK400) 925|kg
1, 372|kg
3) R hAE
PV MR
M12X 35 216 AR
M12 X 40 72 K
M10 X 25 72 K
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D) GEIRY () E— X B
B

THro =y TIZIEFTIC S 4D 7 L — s ZBBRESE (HE4mm) 35,

4-PL, 100 x 8 x 80 18T Pt

TREIE R 18x4x2x0.100=14. 400m

P A6emm DRV ERII R T 2 HESR 0. 444

WA X6mm O MEAE A R 14.400 X 0.444 = 6.39 m

5) W L AR
B v P LI V0mmOETIHFE L4 2%, )

AL TR
1 w [l ¥ EET
0.200 X 0.100 X 2 X 4 X 18 = 2.88 n?

6) Wi
B (BURSNE)  Re- | R

1 #4720
4-PL 100 x 8 x 80 0.016 X 4 X 18 = 1.152 m?
Wy 7R 2.88 m”
4.032 m*
7) e
PEAME  (FC250, Hfign A %, 65. bkg/f&) 18 &

X P CRURERFIZHDIATR)

8) fHTmRERT
BEK A R ER S  (SD345 D19) 18 & P

B E &
(10X 1.10+48X0.5) X2.25= 34  kg/f&T
34X 18= 612 kg

X P CRURERFIZHDIATR)
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FEE s
@ @ s uoma

i T it i oo
3 PRPTTYT T

B EMNVE (A2 Y — bAIESE) BBE s

AT FLIGAR  A10452-0021

LTS TUILS-8(6x25)
A10799-0039
4x 255 REIER

1) 7 A7 7 )L Mk e/ NE£=60mm

T 7.50X139.77 = 1048.3
2) LU v Uk ) 1=20mm

[ 1048.3,72 = 524.2

3) Wik A

IRRRCES (140. 9-0. 23-0. 1-0. 4X2) X 7.5 = 1048.3

B (140. 9-0. 23-0. 1-0. 4X 2) X 0. 31X 2 = 86.7

e e 50 7.5X2X0. 06 = 0.9
Gt = 87.6

) ATV T Ayva 18
139. 77+130. 0+7. 508 = 277.28

RIAKEZ A T (R T T R L— %L E)
Al%#?ﬂﬂﬁﬂﬂﬂ%ﬁﬁ*& = 1

6) 7LFTTAE 620
AL 2. 45+0. 15+0. 42+0. 15+1. 0 - 417

IR VIZAV AN

AF/HR W16AH] A10452-0021 2x1 = 2
8) A—NTFF T
MILS-8(6X25)  A10799-0039 2X2 = 4
9) BA
4X25FNEHE A 2X2 = 4
10) HIfL
$100  0.05X1 - 0.05

¢ 50 0.256X1 = 0.25



T W77 v b
% = = oy
- - 73
Bk | FERl | T % (mm) i & K| & | M & s i =
i fii | & = aGen)] & & (kg /m)
57 7 v MR L
HiAf &
1| PL 370 X 9 265 6.93 71 spl $S400
1| PL 200 X 13 165 3.37 3| Fill $S400
8| TCB M 29 X 70 0.523 4 S10T
= 14
2% 28 AL, A2B 3}
PL (S5400) 20|kg
TCB (S10T) 8lkg
&t 28|kg AL, A28 5
RV b AR
TCB M 29 X 70 164 AL, A2B 3}
B HlALE SR
¢ 26.5 X 22 8|4 Al, A2B Bt
¢ 26.5 X 9 8|4 i
7t 164 "
TCBA#H S 1 M22 S10T 164 AL, A28EF




feitfe 2 [

74
Al{BHEEE
HMENE
hLES IR iE #HE |HE
INMTYyRSa4 2k [LL-150  |300.5% 180h x L 7.508 [m
TR E1 SD345 [D16xL A X EImX B ES 156 HE B
16 X 7980 x 156 199.2 |kg
E2 SD345 (D16 x 350 MBIER-EyF x BEA #HE |BEA
7.508 <+~ 0400 x 2 36| A&
A X REMXBEMNEE 1.56 e |
36 x 0.350 x 1.560 19.7 |ke
1A T1 SD345 |D16 X 640 (*FHfE) [EIER-EvF x BiEAL HE (B
FR hiz 81 7508 + 0200 x 1 37| &
LTEBTICTE L AP xREIMmx BHEE 1.56 2 |Bf
37 x 0.640 x 1560 36.9 |kg
EL@T7Uh— T2 SD345 |D16 % 500 BIERE-EyF x BEAK 2 (B
7508 <+ 0200 x 2+ 7508 = 0400 x 2 110| &
#®iTa>oY—k Ock=50n/mm? |FEREE X FEIREESxBIER we s
-1mBHYOHEBERS x ETER
( 1180 x 0317 — 0.024732
+ 0050 x 0090 ) x 7.508 2.657 |m?®
BRIk 2|
—IL# Pa—r% LIRS X #ERiEx ES x L& x10° HE |HE
EEE=1.02 1702 x 0230 x 0020 x 102 x 1000 7.986 |kg
INYTTITH LAV R IS HE |H
0601 + 0250 + 0601 + 0250 1.702 |m
HN—TL—k PL440 x 3t X 520 SUS 304 2|#
hyb7oh— M12 x 52 SUS304 B
HRILk M12F SUS304 4|1&
& 13x40x2t SUS304 Al
BEHE
K iHE HE (B
BEER i E AFEmm® x thE - 10° £ |HfI
T7oH—HEHE 7.508m (325%44%7508+10%330%7508) ¥2x7.85/1000000 20746 |kg
BIRSXigx[ES
IV —MEEHE BEA 7508 x 0600 x 0324 1.46|m°




75

A2{BHEEEE
HMENE
hLE] R iE HE |HEf
NTYyRTSa4/ 2k [S-30 157 X 150h X L 7.506 [m
THER E1 SD345 [D16xL A X EImX B ES 156 = |Bf
20 x 7980 x 156 2490 |kg
E2 SD345 (D16 x 750 MIER-EyF xBEA £ |Efi
7506 < 0400 x 2 36| A&
A X REMX BEMNEE 1.56 2 |mw
36 X 0.750 x 1560 42.1 |kg
A8 T1 SD345 |D16 X 610(*FHfE) [EIER-EVF x BiEAL HE (B
PRAR 81 7506 +— 0200 x 1 37| K
LTEBTICTE L AP xREImx BHEE 1.56 2 |Ef
37 x 0610 x 1560 35.2 |kg
EL@TUh— T2 SD345 |D16 % 400 BIERE-EyF x BEAK 2 (B
7506 <+ 0200 x 2+ 7506 = 0400 x 4 146| A&
#®iTa>oY—k Ock=50n/mm? |FEREE X FEIREESxBIER we s
-1mBHYOHEBERS x ETER
( 1450 x 0292 — 0.010269
+ 0050 x 0069 ) x 7.506 3127 |m?®
BRIk 2|
—IL# Pa—r% LIRS X #ERiEx ES x L& x10° HE |HE
EEE=1.02 1700 x 0100 x 0020 x 102 x 1000 3.468 |kg
INYTTITH LAV R IS HE |H
0600 + 0250 + 0600 + 0.250 1,700 |m
HN—TL—k PL440 x 3t x 388 SUS304 2|#
hyb7oh— M12 x 52 SUS304 nES
HRILk M12F SUS304 4|1&
& 13x40x2t SUS304 Al
BEHE
K iHE HE (B
BEER i E AFEmm® x thE - 10° HE |(BfL
T4VH—BEHE 7.506m (225%28%7506+10%257%7506) ¥2x7.85/1000000 1045.3 |kg
BIRSXEXEIBIRIXEXES
aVHY—REEHRE EBEE 7506 x 1000 x 0.285 2.139|m?®




9 BHEHHES LT

1) R 7 U — MMk
a) AURG &g (LLda)
b) ANE G HZE (A1)
c) A2fE B g (LLa)
d) A1 5 s ()

2) WK 7 U — b
a) AURGE g (e
b) ANE G HIZE (A1)
c) A1 B g (L)
d) A1 5 s ()

3) M KHRRIME t=150mm
a) AURGE g (LLda)
b) AlNE G HIZE (A1)
c) A2fEE g (LLa)
d) A1 5 s ()

t=100mm

(1. 1X0.8-0. 7X0. 6) X0.
(1. 1X0.8-0. 7X0. 6) X0.
(1. 1X0.8-0. 7X0. 6) X0.
(1. 1X0.8-0. 7X0. 6) X0.

+=150mm o ck=24N/mm2

(1. 1X0.8-0. 7X0. 6) X0.
(1. 1X0.8-0. 7X0. 6) X0.
(1. 1X0.8-0. 7X0. 6) X0.
(1. 1X0.8-0. 7X0. 6) X0.

((1.1+0. 8) X2-0.7) X0.
((1.1+0. 8) X2-0.7) X0.
(1. 1+0. 8) X2X0. 15
(1. 1+0. 8) X2X0. 15

4) HAEH TARF UBIEREER (27 Y — MIEHE)

a) AURG & g (L)
b) ANE G HZE (A1)
c) A1 B s (LLa)
d) A1 5 s ()

(0. 7+0. 6 X2) X0. 15+(1.
(0. 7+0. 6 X2) X0. 15+(1.
(0. 7+0. 6) X 2X0. 15+ (1.
(0. 7+0. 6) X 2X0. 15+ (1.

— = e

15
15
15
15

15
15

1X0.8-0.7%0.86)
1X0.8-0.7%0.86)
1X0.8-0.7%0.86)
1X0.8-0.7%0.86)

5) &kf%
S
, EE [ A% | BEnEE1suvEE HE
BB | @ ke | ke ke | TE
J1 | D13 1000] 4| 0.995 0.995 40 — 4EEE
2 | D13 200 12 0. 995 0.199 2.4 — AmEE
SD345 D13 &&t 6.4 ke
EHTUH—(R)—=TTARK)
B M7 | BE () | A% 2R (o)A E () % =
A1 |[DI3A 600 24 19 50 | 3 AR EE
A2 | o 210, 4 " | = ATOLED () &5
P 240 2 " n |3 ] RES (BE) 0
" " 220 2 " n | 3| A2FBE (W) D&
SD345 D13
10 HUAHEB I m A4 T
1) BERRT A7 7 v e t=50mm
a) ALHERT 0 7 X 10.0X7.5
b) AlgHEEE R XH 0.25X7.5
c) A2&HEEE B IXHH 0.25X7.5
d) A2%EWTI 0 T X 10.0X7.5
2) T AT 7L ik
a) ALHERT 0 7 X (t=50~100mm) 10.0X7.5
b) AlgHEEE R XH (t=100rmm) 0.25X7.5
c) A2&HEEE B IXHH (t=100rmm) 0.25X7.5
d) A2%EWTI 0 T X (t=100~50mm) 10.0X7.5

= 0.046 m3
= 0.046 m3
= 0.046 m3
= 0.046  m3
&k = 0.18 m3
= 0.069 m3
= 0.069 m3
= 0.069 m3
= 0.069 m3
aFF = 0.28 m3
= 0.47 m2
= 0.47 m2
= 0.57 m2
= 0.57 m2
&t = 2.1 m2
= 0.75 m2
= 0.75 m2
= 0.8 m2
= 0.85 m2
&t = 3.2 m2
= 75.0 m2
= 1.9 m
= 1.9 m
= 75.0 m2
&k = 153.8 m2
= 75.0 m2
= 1.9 m
= 1.9 m
= 75.0 m2
aFF = 153.8 m2
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11 T
D 2%
NATRY B8
RIS - 38 2EES. Tn

TRES T (H=2. 3m>1. 5m)
PR R T (H=2. 3m>1. 5m)
T
kb T
— MRBGET

B E S 2 S
Mg - BT T
HFEAME % 55 (BORBIRERD)

F& 5 140. 9m
8.7X140.9
8.7X140.9
8.7X140.9
8.7X140.9
8.7X140.9

CADEHHI L v (RIBINBHR)
256. 81+263. 38

1225.
1225.
1225.
1225.
1225.

520.

o C0 O o o

m2
m2
m2
m2
m2

m2

7



fR. 1. 1CESEE)

R & B K % FH OB &
woR il AR HoOBE i i
#E bE xhE | bE xhE | bE
0.0 0.83 0.83
3.0/ 0.81 081 0.82  0.82 3.0 2.5 2.5
20.0| 2.81 28I 1.81  1.81 17.0{ 30.8  30.8
26.3| 4.51 451 3.66  3.66 6.3] 231  23.1
38.3| 4.25 4.25 4.38  4.38 12.0] 52.6  52.6
50.0 | 4.25  4.17 4.25  4.21 11.7)  49.7  49.3
60.0| 4.25  4.25 4.25  4.21 10.0] 425  42.1
80.0| 4.25  4.25 4.25  4.25 20.0 85.00 85.0
100.0 | 4.25  4.25 4.25  4.25 20.0 85.0 85.0
110.0 | 4.25  4.25 4.25  4.25 10.0] 42,5 425
114.0| 4.00  3.97 4,13 4.11 4.0 165  16.4
120.0| 4.00  3.97 4.00  3.97 6.0/ 24.0 23.8
129.3| 4.00  3.97 4.00  3.97 9.3 372  36.9
140.0 | 4.20  4.08 4.10  4.03 10.7) 439  43.1
148.0| 4.35  4.29 4.28  4.19 8.0 342 335
155.9 | 4.50 4.42 4.43  4.36 79| 35.0 344
158.4 | 4.50 4.42 4.50  4.42 2.5 11.3  11.1
1745 | 420  4.17 4.35  4.30 16.1]  70.0  69.2
180.0 | 4.10  4.06 4.15  4.12 55| 228 22.7
185.1| 4.25  4.25 4.18  4.16 51| 21.3  21.2
190.4 | 4.25  4.25 4.25  4.25 53| 225 225
191.9| 4.25  4.25 4.25  4.25 1.5 6.4 6.4
194.0| 4.33 4.26 4.29  4.26 2.1 9.0 8.9
200.0 [  4.45  4.45 4.39  4.36 6.0 263  26.2
206.6 | 4.59  4.59 452 4.52 6.6] 29.8  29.8
219.6 ([ 0.00  0.00 2.30  2.30 13.0]  29.9 299
=il 219.6| 853.8 848.9




HEEa 01)—k
(0.6 x0.6%1.1)+(0.5%0.5x%1.0) =0.64m3
%f& (0.2x0.2x1.1)4+(0.2%0.2%1.0)=0.08m3
£t 0.64-0.08=0.56m3

(0.6x1.1%x4)+(05X1.0%x4)=4.6m2

(08%0.8)+(0.7x0.7) =1.1m2

iRl
(3.04+0.8)/2x2x1.1=4.1
0.8%x0.8 % 1.0=0.64
£t 414+0.6=4.7m3

HR 4.7—0.64=4.0m3
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K

A

=

Al T A ke BMEE HEREE HE HE B4
(mm) (kg) (kg)
STKR400 |32 X 100 X 50 6000 701 kg/m 4206| 2 84.12 | BE
STKR400 |32 X 100 X 50 850 701 kg/m 596| 2 11.92 | B
STKR400 |32 X 60 x 30 650 399 kg/m 259| 6 1554 | B8
PL 19 X 250 170| 14915 kg/m 6.34| 2 12.68 | BEEYY
PL 19 x 150 211| 14915 kg/m 472| 4 18.88 | BEEVY
PL 19 x 100 211| 14915 kg/m 315 2 6.30 | BEEVY
PL 19 x 100 120| 149.15 kg/m 179 2 3.58 | EEEVY
PL 12 x 45 30 942 kg/m 0.13| 8 1.04 | FEEVY
PL 12 x 175 200 942 kg/m 330| 2 6.60 | 54—y LA ER
STKR400 | 6.0 X 200 X 200 3400 35.8 kg/m 12172 1 12172 | ¥4
PL 32 X 200 200| 2512 kg/mi 1.00| 1 1.00 | by7°
PL 12 x 160 160 942 kg/m 241 1 2.41| B AR B A ER
PL 19 X 340 270| 149.15 kg/m 1369 2 27.38 | EREfTEYY
PL 19 x 131 220| 14915 kg/m 430| 4 17.20 | EAEEATEYY
PL 19 X 144 131| 14915 kg/m 281 2 5.62 | EFEE{TEVY
PL 12 X 69 43 942 kg/m 028 4 112 | ERERFESY
BOLT M 30 (1N,2PW) 260 —| 2 — | GEElREH
8=unNyhl M 16 5256 — 1 — | 3=yl
8=unNyl M 16 2571 — 1 — | =o'yl
PL 16 X 70 135| 1256 kg/m 1.19| 6 YALSEEII)
STKM13A | ¢ 635 X 6 70 8.51 kg/m 060| 3 1.80 | 4—un'yanesy
STKM13A | ¢ 635 X 6 150 8.51 kg/m 128 2 2.56 | S—unyonesy
PL 22 x 120 150| 172.7 kg/mi 311 2 6.22 | 4—unyinEyy
PL 9 X ¢ 80 70.65 kg/m 036 1 0.36 | 8-y ')V [E1$EEh
RB ¢ 50 550 | 1539 kg/m 846| 1 8.46 | 4—yn'yh )V B &L EH
STKR400 6.0 X 200 x 200 2300 358 kg/m 82.34| 2 164.68 | FAHEF 24
PL 32 X 200 200| 2512 kg/m 100| 2 2.00 |by7°
L 12 x 150 x 90 320 215 kg/m 6.88| 8 55.04 | EZ &R
PL 12 X 50 270 942 kg/m 127] 4 508 | Abyn'—
U BOLT M 27 (4N,2PW) 850 —| 8 —
&5t 590.45
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